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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Са радошћу и великим олакшањем смо сви 

дочекали крај ванредног стања и какву такву 
нормализацију ситуације у земљи, након јењавања 
пандемије корона вируса. Уложен је значајан напор 
како би се надокнадило пропуштено, а паралелно са 
нашим текућим активностима, прикључили смо се 
свенародној борби против короне и спровели 
неколико нестандардних акција помоћи, како би 
наши најсиромашнији сународници донекле лакше 
пребродили ово тешко стање које је њих највише и 
погодило. 

Једна од битнијих ствари која је успешно 
спроведена широм светских меридијана, јесте 
обележавање славе организације Св. Василија 
Острошког. Поштујући безбедносне мере, бројни 
чланови наше организације у миру су се окупили и 
достојанствено обележили славу. 

 Од дешавања која се тичу конкретно 
дијаспоре, са занимљиве локације стигло нам је 
400€. Мала група наших исељеника у Напуљу у 
Италији организовала је Стони тенис из блока. У 
далекој Канади су нам Палачинке из блока овај пут 
донеле 9.310 долара. Одржана је и Тројка из блока у 
Аделајду, Аустралија, где су баскеташи прикупили 
1.200 аустралијских долара. 

Поменућемо још неколико необичних 
окупљања. По први пут одржан је Кврцомет из 
блока у Футогу, где је прикупљено 11.150 дин. 
Такође по први пут је одржан онлајн турнир из 
блока у популарној игрици Кантер страјк, где је 
прикупљено 3.500 дин и182€. У Р. Српској на 
Јахорини одржан је „Вучко из блока“ (скијашки 
турнир) где је прикупљено 1.067,90 КМ. 

Као и увек када су у питању ванредне 
околности које погоде целу државу, а поготово 
најугроженији слој становништва, наша 
организација одступи од својих редовних 
активности и прилагоди се датој ситуацији. Тако 
смо покренули акцију борбе против корона вируса и 
помогли бројне сународнике у Републици Српској, 
Црној Гори и Србији. У Црној Гори је испоручена 
разноврсна помоћ за четири народне кухиње у 
вредности од 8.912€. На подручју Републике Српске 

и федерације БиХ, је испоручена помоћ у вредности 
од 10.794,24км, док је на подручју целе Србије са 
посебним фокусом на Косову и Метохији 
испоручена најобимнија помоћ у вредности од 
1.431.490 дин. 

Спроведено је и седам информативних посета 
породицама и то шест на подручју Србије и једна на 
подручју Северне Македоније. У Србији смо 
посетили следеће породице. Вујаниће из Срезојевца 
са 4 деце, Недовиће из Претока код Кнића са 7 деце, 
Костиће из Зрењанина са 5 деце, самохрану мајку 
породице Ребровић која са 6 деце живи близу 
Димитровграда. Посећена је још једна самохрана 
мајка која са 3 деце живи у Нишу, а у питању је 
породица Дестановић. На крају посећујемо и 
породицу Јовановић из Мерошине, једно велико 
породично газдинство које броји чак 14 чланова.  

Након више месеци труда и ангажовања, 
успешно је завршена Божићна акција за породице са 
Косова и Метохије. Помоћ је стигла до 15 
породица, а укупна вредност целе акције износила 
је 27.980€. 

Када је реч о појединачним акцијама, истакли 
би помоћ за породицу Ристић из Алексиначког 
рудника, са петоро деце. Њима је реновиран 
простор у коме живе и опремљен основним 
покућством, тако да је вредност целе акције 
износила 343.458 дин. Друга породица која је 
добила жељно ишчекивану помоћ били су 
Стојковићи из Добрујевца са четворо деце. За 
комплетно реновирање њиховог породичног дома и 
обезбеђивање прикључне механизације издвојено је 
1.032.018 дин. 

Искрено се надамо да ће се стање у земљи и 
околним државама где живи угрожено српско 
становништво стабилизовати по питању актуелне 
пандемије корона вируса и да ћемо се вратити 
нашим редовним активностима у потпуности, како 
би усрећили што већи број породица и обезбедили 
што је пре могуће безбрижније детињство нашим 
малишанима. 

 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 
донаторима 
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У јужној подгорини Скопске Црне Горе, на 
петнаестак километара од Скопља, налази се село 
Кучевиште, које је, историјски гледано, имало 
велики значај за српску заједницу у овим крајевима. 
Деливши добро и зло са српским народом, људи са 
ових простора и данас сведоче о свом пореклу и 
роду, остајући и у новонасталим околностима, оно 
што су одувек били. 
 
Уске улице, густо збијене куће, на којима је 
приметан чудан спој старих земљаних кућа и 
надограђених делова који их придржавају и 
проширују, показују нам да становници овог 
сиромашног села, живе веома тешко, па су овакве 
„хибриднеˮ куће сведочанство истрајности и 
упорности да њихова стара огњишта буду и даље 
условна за живот. 
 

 
 
У једној од таквих кућа, којој смо се упутили, живи 
породица Срећка и Љиљане Перовић.  

На самом улазу у кућу, дочекују нас стари знанци 
Светлана (9) и Кристијан (7). Последњи пут смо их 
видели пре три године, када смо породици помогли 
куповином електричног шпорета и основних 
животних намирница, док смо им пре пет година 
обезбедили улазна врата и два прозора. 
 

 
 
Двоје најстарије деце Анастасија (13) и Петар (12) 
су у школи, док су родитељи отишли у други град, на 
сахрану. Светлана и Кристијан дочекали су нас са 
осмехом и поверењем, јер смо у посету кренули са 
нашим сарадницима из Културно-информативног 
центра Срба у Републици Северној Македонији – 
СПОНА, који су их у последње време неколико пута 
обишли. 
 

 
 
Бистрим погледом и скромним гласом, одговарају 
нам на почетне шале и питања која волимо да 
постављамо деци њиховог узраста.  
 

Тежак живот 
Перовића 
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Позивају нас да уђемо у кућу и проведемо време са 
њима док се њихови родитељи не врате. Седећи на 
расклиматаној дрвеној столици поред старог 
шпорета на дрва, Светлана нас са пажњом гледа, 
упијајући сваку реч коју изговоримо.  
 
Укоченост тела и озбиљност којом се обраћа брату, 
указују нам на то да су ова деца далеко зрелија од 
својих вршњака, што и не чуди када видимо у 
каквим условима живе. 
 

 
 
Кућа у којој живе је у основи веома стара, па је на ту 
основу надограђивано још просторија, а само је тај 
надограђени део у функционалном стању. Дечије 
собе у којима најмлађи Перовићи проводе највише 
времена скоро да су неусловне за живот, голи бетон 
и од влаге тамни зидови указују на сву тешкоћу 
одрастања у условима који нису достајни људских 
бића, а понајмање деце. 
 

 
 

Волела бих када би имали купатило у кући, јер 
сваки пут морамо да излазимо напоље, што ме 
веома плаши поготово зими када је много хладно. 
Ипак, када ми је тешко због услова у којима 
живимо, загрлим своју браћу знајући да су они 
моји заштитници. Обећали су ми да ће изградити 
купатило када порасту – гласом пуним оптимизма 
и сестринске љубави одговара нам Светлана на 
питање шта јој највише фали. 
 
Ове речи, које нас као стрела погађају у срце, говоре 
нам да у дому Перовића нема пуно тога, али је ту оно 
најважније – љубав. 
 
Трудимо се да не заборавимо српски народ у 
Северној Македонији. До сада смо помогли преко 
тридесет породица, а ово ће бити први већи 
пројекат на овим просторима. Надамо се да ће 
донатори препознати значај једне такве акције – 
изјавио је Ђорђе Бојовић, члан наше организације. 
 

 
 
Породици Перовић потребна је помоћ у виду 
изградње купатила, сређивања куће и набавке 
покућства. Хуманитарна организација Срби за Србе 
позива све своје донаторе да нам помогну да 
реализујемо прву велику акцију на подручју Северне 
Македоније и да пружимо нормалне услове за живот 
малим Перовићима! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Тежак живот 
Перовића 
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Између Горњег Милановца и Чачка, на месту одакле 
се пружа леп поглед ка Овчару, Каблару и 
Дивчибарама, налази се село Срезојевци. У овај 
прелеп крајолик пре шест година доселила се 
породица Вујанић. Мирослав и Соња избегли су из 
Книна, дуго времена су живели у Београду, а онда су 
решили да оставе јурњаву и градску вреву и 
пређу да живе на селу! 
 

 
 
Изузетно важан разлог преласка на село била је и 
одлука о начину васпитања деце у складу са 
традицијом и природним окружењем, као и да деца 
стекну одговорност и радне навике које су данас у 
многоме запостављене. Откупивши сеоско имање у 
Срезојевцима остварили су своју жељу. Данас ту 
живе са децом Ленком (16), Ђорђем (14), Милицом 
(11) и Петром (5). 
 
Да је њихова одлука имала пун смисао ови 
људи сведоче својим животом.  

Вујанићи живе искључиво од свог рада. Имају три 
хектара под воћњацима, ливадама и шумом. Гаје 
непрскане јабуке и шљиве, а држе и козе и друге 
домаће животиње. Нешто од тога имају за своје 
потребе, а нешто за продају и пласман у веће 
градове. У томе им помаже широка мрежа њихових 
познаника и пријатеља. 
 

 
 
Ове вредне људе недавно су посетили чланови 
Хуманитарне организације Срби за Србе који у 
склопу свог деловања имају и опредељена средства 
за развој села кроз подршку сеоским породицама. 
У циљу лакшег обрађивања земље и узгоја 
одређених производа, породици Вујанић би 
превасходно био неопходан трактор. Пошто имају 
већ три кошнице, за озбиљан искорак у произдовњи 
меда било би им потребно још пет кошница и осам 
ројева пчела, а значила би и преса за цеђење воћа 
како би могли да производе сокове. 
 
План је да покушамо у наредном периоду да им све 
то обезбедимо. Изузетно важан сегмент ове приче 
јесте настојање и жеља Вујанића да у будућности и 
сами помогну и другима да се одлуче на сличан 
корак – повратак селу, традицији и животу у 
складу са оним што дају Бог и богата српска 
земља! 
 

 

СЗС посетили 
Вујаниће  
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Школа „Вук Караџићˮ у селу Претоке у општини 
Кнић вероватно не би више ни постојала да није 
породице Недовић. Они имају чак седморо деце од 
чега троје млађих иде у ту школу која укупно броји 
шесторо ђака. На макро плану такве породице су 
важне као светионици у време кад нас је због беле 
куге из дана у дан све мање, а на микро нивоу су 
често од великог значаја за опстанак локалних 
заједница у ситуацији кад нам школе и села изумиру 
широм земље. 
 

 
 
Породицу Недовић чине отац Саша (37), његова 
садашња супруга Силвија (35) и деца Кристина 
(15), Милица (14), Александар (11) Анђела (9), 
Николина (8), Дуња (7) и Лазар (2). Чекају и осмо 
дете! 
 
Не разумем оне који осуђују и кажу шта ће ти 
толико деце. Па погледајте ово богатство. Знам да 
можда немамо све услове, али полако, даће Бог. 

Деци не фали ништа, трудимо се да имају све што 
и друга деца, да иду на екскурзије итд. Било је 
много лакше док сам имао посао, али сам након 
приватизације пре неколико година отпуштен. Ко 
је то могао предвидети – пита се отац Саша. 
 

 
 
Живе у три просторије у склепаној кућици. 
Неуморни Саша је дограђивао део по део, кад год је 
могао. Поред се налази и стара кућа у којој живе деда 
Витомир и баба Марина. Заједно брину о дворишту 
за које се види да је заиста сређено цакум-пакум. 
 
Волимо и то мало што имамо да буде затегнуто. 
Имамо и башту у којој садимо све редом само да 
би што мање морали да купујемо. Држимо пар 
коза и кокошке. Земљу тренутно дајемо у закуп, 
али радо бисмо и обрађивали нешто кад бисмо 
имали механизацију. Проблем је тренутно 
највише око куће пошто прилично скучено 
живимо. Ето и ту собу где ми спавају мања деца 
прошле године сâм доградио. Још док сâм радио 
започео сам и доградњу још две собе, али то за 
сада стоји – каже Саша. 
 

 

СЗС посетили 
Недовиће  
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Овај вредни домаћин ради сезонски када може, али 
ускоро ће морати на операцију катаракте. Живот 
им колико-толико олакшавају социјална помоћ и 
дечији додатак. Тренутно би им вероватно највише 
значило купатило. 
Сада идемо у пољски тоалет иза штале. Започели 
смо купатило и у кући, али није завршено – 
пренела је мајка Силвија. 
 
Деца дане проводе у игри, дружењу и учењу. Кад 
буду мало старији, сигурно ће пуно помоћи 
родитељима. Милица има и низ медаља у каратеу. 
 
Морам вам признати да сам био скептичан у вези 
хуманитарне помоћи. Нисам веровао у такве 
ствари, па сам онда видео вас на фејсбуку. Само 
сам се вама и јавио, али како је већ било прошло 
две године кренуо сам да губим наду и ви сте баш 
тада позвали. Одушевио сам се што сте се јавили 
и хвала што сте дошли да посетите моју децу – 
рекао је Саша на крају разговора. 
 

 

Породицу су посетили чланови Хуманитарне 
организације Срби за Србе: 
 
Нема много породица са седморо и осморо деце у 
нашем народу, тако да се за нас не поставља 
питање да ли треба помоћи или не. Једино питање 
је како и када – истакао је Немања Мељанац из 
организације. 
 

 
 

 
 

 

СЗС посетили 
Недовиће  
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Крајем марта, услед кризе изазване корона вирусом 
(COVID-19), Хуманитарна организација Срби за 
Србе покренула је велику акцију „БОРБА ПРОТИВ 
КОРОНЕ – будимо уз сиромашнеˮ с циљем буђења 
солидарности и прикупљања средстава за помоћ 
најугроженијима. У Црној Гори помогнуте су 
народне кухиње које делују под окриљем 
Митрополије црногорско-приморске и Епархије 
будимљанско-никшићке у Бијелом Пољу, 
Беранама, Подгорици и на Цетињу. Укупна 
вредност помоћи износи 8.912 евра. 
 

 

У Бијелом Пољу помогнута је народна кухиња 
„Милева Војводићˮ набавком намирница и 
хигијенских средстава у вредности од 1.513 евра. 
Помоћ је намењена за редовне кориснике народне 
кухиње и за око четрдесет домаћинстава у удаљеним 
селима у тој општини. 
 
Прва акција наше организације на Цетињу 
реализована је за народну кухињу „Мати 
Јелисаветаˮ којој су уручени месни производи у 
вредности од 1.600 евра. Помоћ је намењена за 
редовне кориснике народне кухиње. 
 

 
 
Народна кухиња „Дивна Вековићˮ у Беранама 
свакодневно спрема око 110 оброка, а храну 
достављају за још двадесетак породица. Помоћ се 
састојала од потребних намирница, месних 
производа и рибе у вредности од 2.999 евра. 
 
Помоћ у смрзнутом воћу, поврћу и заштитиним 
маскама додељена је народној кухињи при 
Саборном храму Христовог Васрксења у 
Подгорици. Укупна вредност помоћи износи 2.800 
евра. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе овом 
акцијом појачала је своје деловање у Црној Гори, 
а до краја године планирамо да спроведемо још 
значајних акција које ће се превасходно 
фокусирати на помоћ угроженим вишечланим 
породицама. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Помоћ за 
народне кухиње  
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Услед кризе изазване корона вирусом (COVID-19), 
Хуманитарна организација Срби за Србе покренула 
је велику акцију „БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ – 
будимо уз сиромашнеˮ с циљем буђења 
солидарности и прикупљања средстава за помоћ 
најугроженијима. У Србији, укупна вредност 
помоћи износи 1.431.490 динара.   
 
Посебну захвалност дугујемо Србима у Кини који 
су овај пројекат подржали донацијом од 1.250 
евра. Такође, захваљујемо се пријатељима 
организације, Хуманитарном омладинском клубу 
Млади за Космет и фирмама Extreme Intimo, 
Амибо Ариље, Su-Line, Босић ДОО и Пахуљица 
који су својим донацијама дали велики допринос 
акцији. 
 

 
 

Под логистичком подршком Манастира Високи 
Дечани подељено је 18 тона брашна и 1000 
заштитних маски за лице угроженим породицама у 
Осојану, Ораховцу, Великој Хочи, Гораждевцу и 
осталим повратничким местима широм Метохије. 
Укупна вредност помоћи износи 636.000 динара, а 
свој допринос овој акцији дао је и Хуманитарни 
омладински клуб Млади за Космет донацијом од 
1.000 евра. 
 

 
 
Народним кухињама на Косову и Метохији 
обезбедили смо 1.200 заштитних маски за лице 
које су дељене приликом дистрибуирања хране или 
доласком самих корисника по свој оброк у кухињу. 
Укупна вредност помоћи износи 144.000 динара. 
 

 
 
За београдску Црквену народну кухињу коју води 
Верско Добровољно Старатељство, у којој се 
прехрањује преко 2.000 људи, обезбедили смо помоћ 
у виду намирница. Укупна вредност помоћи 
износи 483.870 динара. У акцији помоћи 
учествовале су и фирме Extreme Intimo која је 
обезбедила 500 заштитних маски за лице и Амибо 
Ариље која је донирала 150 заштитних маски. 

Акција - Борба 
против короне   
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Захваљујући донацији наших пријатеља, 
испоручили смо пакете намирница и хигијенских 
средстава у местима Нови Сад, Шајкаш, Беочин, 
Пачир, Стара Моравица, Алекса Шантић и 
Футог.  
 
Помоћ је испоручена уз помоћ свештеника 
Епархије бачке и Епархије сремске и изазвала је 
велику радост у домовима 73 породице. Велики 
попуст у набавци намирница дала је велепродаја 
Босић. 
 

 

 
 

 
 
Након престанка ванредног стања Хуманитарна 
организација Срби за Србе вратила се својим 
редовним активностима у пуном обиму. До краја 
године остало нам је да помогнемо више од сто 
угрожених породица па позивамо све донаторе да 
се укључе у предстојећим акцијама. 

Акција - Борба 
против короне   
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Иван (14), Лана (12), Лука (11), Уна (8) и Милан 
(3) деца су породице Костић којa нас дочекују 
топлим осмехом и немирним очима које пажљиво 
прате наше упознавање са мајком Бојаном. 
 

 
 
Породица Костић живи у Зрењанину и као што је 
случај са већином породица које смо обишли, ради 
се о вредним људима који покушавају да своје 
петоро деце изведу на прави пут. 
 
Муж Горан ради у млекари, док ја радим у 
трговинској радњи. Живимо скромно од те две 
плате, немамо социјалну помоћ и дечији додатак. 
Имамо кредит који отплаћујемо, тако да оно што 
остане на месечном нивоу довољно је да 
прехранимо и обучемо децу – говори нам мајка 
Бојана, на почетку нашег разговора. 
 
 

 
 
Као што се види на сликама, скромни услови у 
којима живе додатно отежава појава влаге са којом 
Костићи имају проблем већ неко време. 
 
Због недостатка финансија не можемо сами да 
решимо проблем са влагом. Такође, неке ствари у 
кући су дотрајале па их је потребно заменити. Сва 
деца спавају на само два кревета, што постаје све 
незгодније јер су они сада у периоду када највише 
расту и развијају се – наставља причу мајка Бојана 
о проблемима са којима се суочавају. 
 

 
 
Костићи се слажу да би им највише значило да реше 
проблем са влагом, да се деци обезбеде кревети, 
шпорет, фрижидер и замени столарија. 
 
Х.О. Срби за Србе позива све своје донаторе да се 
прикључе акцији помоћи породици Костић како 
бисмо и овој породици променили живот набоље! 

У посети 
Костићима   
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Општина Димитровград налази се на самој граници 
са Бугарском. Обишли смо у њој породицу 
Ребровић, тачније у селу Жељуша. Породицу чине 
мајка Бранислава и деца Анђела (17), 
Стефани (12), Миша (11), Дијана (9), Ђурђа (4) и 
Дуња (1). Бранислава је, нажалост, однедавно 
принуђена сама да брине о њима. 
 

 
 
По њеним речима, отац ове деце има, нажалост, 
тежак проблем са алкохолом, малтретирао их је и чак 
је, једно време, имао забрану приласка. Ова мајка 
нема другог избора, него да се бори сама. Да се бори 
за своју децу и себе! 
 
Ми морамо да живимо некако. Само кирију за 
ову стару кућу морамо плаћати 100 евра. Од 
раније имамо и повећи дуг за струју и воду. Да 
бих зарадила бар неки динар повремено идем да 
чувам и пресвлачим непокретне бабе и деде. 
Испред имамо мању баштицу где посадим 
парадајз и паприку – прича Бранислава. 

 
 
Од државе добијају социјалну помоћ и дечији 
додатак, а од општине 2.000 динара по детету. Бар да 
се имају прехранити... Додатан проблем су лоши 
животни услови и недостатак простора. Користе 
само две собе. 
 

 
 
Зими ни толико. Због топлоте сви спавамо у 
дневној соби, потрпамо се у два кревета. Видите и 
кухињу како је расклиматана. Тешко је. Има 
пуно влаге, а ја имам астму. Деца су бар здрава, а 
да би тако остало ипак су нам потребни бољи 
услови – додаје мајка. 
 
Децу смо затекли у току слушања наставе преко 
телевизора. Настава се тако одвија због ванредних 
мера поводом корона вируса. Најстарија Анђела, 
иначе, завршава средњу школу у Пироту где борави 
у интернату. Стога је Стефани углавном мајкин 
највећи ослонац. 
 
 

Прва посета 
Димитровграду   
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Помажем мами око свега, чишћења куће, чувања 
деце... Искрено, ужелели смо се школе и 
дружења – прича ова дванаестогодишња девојчица, 
приносећи нам кафу. 
 

 
 
Највећа потреба ове породице јесу нормални услови 
за живот. Сам подизати шесторо деце није нимало 
лако, а камоли у оваквим условима. Браниславин 
отац је још давно започео кућу у самом 
Димитровграду, али је она незавршена. Надају се у 
помоћ добрих људи да се она заврши. 
 
Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су недавно породицу Ребровић, што 
је уједно и наша прва посета овом месту. 
Покушаћемо у наредном периоду да обезбедимо што 
већу помоћ за њих, а за то нам је потребна подршка 
свих вас! 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Прва посета 
Димитровграду   
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су у породицу Дестановић из Ниша. 
Породицу чине самохрана мајка Данијела и деца 
Мартин (16), Мартина (14) и Зоран (12). Живе од 
социјалне помоћи, дечијег додатка и алиментације 
6.000 динара. 
 

 
 

 

У овој породици су, иначе, сви асматичари. 
Користе пумпице и разне лекове. Мајка има проблем 
и са кичмом и дијабетесом. Живе јако скучено у 
једном дворишту, буквално у једној собици, 
малтене, два са два метра. Купатило је заједничко и 
деле га са још 20 људи, у јако лошем је стању. 
 

 
 
За ову скромну породицу потребна је помоћ у виду 
фрижидера, веш машине, уклопног сата за струју, 
доградње купатила или евентуалног решавања 
стамбеног питања. Сви који желе да помогну могу 
то учинити слањем донације на неки до наших 
рачуна. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС посетили 
Дестановиће   
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Породица Јевтић живи у селу Јовановац у општини 
Мерошина. Њихово домаћинство броји чак 14 
чланова. То су прадеда Бранко, прабаба Живка, 
деда Радиша, баба Душица, њихови синови Душан 
(33), Милан (32), Немања (27), Младен (24), 
Милош (20), Дејан (15) и сестра Марија (13). Имају 
још једну ћерку која је удата. Ту живе и Душанова 
супруга Миљана (24) и њихова деца Сташа (3) и 
Ђорђе (1). 
 

 
 
Њих четрнаесторо, четири генерације, живе у једној 
кући. Као некад што се живело. Од свих њих само су 
деда и један од синова запослени у пекари, а други 
ради као варилац. Нажалост, брат Милан се слабо 
креће, има успорену моторику, па му помажу. 
 
Један другог стижемо, што се каже. Чак смо и 
школовали један другог. Ја сам завршио школу, 
па нисам могао да дозволим да и млађи брат не 
заврши, па сам му плаћао. И све тако.  

Хвала што се дошли, рекао нам је свештеник 
Синиша Пиљановић да нас је пријавио. Ми, ето, 
обрађујемо и нешто земље, имамо хектар под 
вишњама и један мањи пластеник за своје 
потребе, држимо краву, свиње, кокошке. Највећи 
проблем нам је мањак животног простора, па смо 
започели још једну кућу да градимо – прича нам 
Душан. 
 

 
 
Ова многобројна и сложна породица живи скромно и 
честито, како и доликује овом крају одакле су 
потекли неки од највећих јунака српског народа у 
ратовима с почетка 20. века, војници чувеног 
Гвозденог пука. Кућа коју су започели је делом 
укровљена, а делом завршена до плоче, па ће 
Хуманитарна организација Срби за Србе у 
наредном периоду покушати да им обезбеди 
грађевински материјал који је неопходан за 
наставак радова. 
 

 
 
Позивамо и све донаторе да нам се придруже у 
прикупљању помоћи за породицу Јевтић и за 
преосталих више од две стотине планираних 
породица у овој години! 

Домаћинство 
са 14 чланова   
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Цвет који сија у насељу туге и боле – Николина 
(3) из Алексиначког Рудника. Био је ово наслов 
апела који је објавила Хуманитарна организација 
Срби за Србе и који је покренуо људе из целог света 
да учине нешто на корист своје душе и породице 
Ристић. Епилог је сређена кућа, срећна породица 
и Николинин осмех! 
 

 
 

 
 

На вратима куће дочекали су нас видно расположени 
родитељи Марија и Слађан и синови Михајло (5), 
Виктор (8), Немања (14) и Небојша (17).  
 
Међутим, нигде није било мале Николине. Затекли 
смо је, затим, како спава у свом новом кревету. 
Пробудили смо је и замолили за неколико 
фотографија, да би нам убрзо тихим гласићем рекла: 
 
Ајде људи, сликајте више. Спава ми се! 
 

 
 
Након свеопштег смеха, наставили смо разговор са 
родитељима. Присетимо се, Ристићи живе у 
Алексиначком Руднику у којем се 1989. године 
догодила стравична трагедија када је у пожару 
живот изгубило 90 рудара. Са рударима умро је и 
рудник, а остало је запуштено насеље без 
перспективе. 
 

 
 
 

Сређена кућа 
за Николину   
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Породица Ристић има и своју личну трагедију. 
Слађанов син из првог брака је мистериозно нестао 
пре осам година, а након два месеца агоније нађен је 
мртав у реци. Пар година касније Марија, тада 
самохрана мајка троје деце, дошла је код Слађана и 
отпочели су свој заједнички живот који су крунисали 
са двоје заједничке деце. 
 

 
 
Више о њима се може наћи у извештају из наше 
прве посете.  
 
Сада им је урађена изолација на њиховом делу 
куће, постављени су олуци и лимови, окречене 
све просторије и обезбеђени су нова кухиња са 
судопером, електрични шпорет, веш машина и 
четири кревета са душецима. Укупна вредност 
помоћи је 343.458 динара. 
 
Сада више нема влаге у кући, хвала вам добри 
људи! 

 
 
Ово нам је усхићеним гласом рекла мајка Марија, а 
признала је и да су дечаци помало љубоморни јер 
више пажње посвећује њиховој сестри. Растали смо 
се уз осмехе, срећни што ће мала Николина од сада 
моћи да се игра са својим батама у много лепшим 
условима. Испратила нас је овим речима: 
 
Сада када сте ме скроз разбудили, идете! 
 

 
 
Породица Ристић је једна од преко 200 планираних 
породица за помоћ у току ове године. Ових месеци 
се боримо да нам корона вирус не поремети планове, 
па вас позивамо да донирате у складу са 
могућностима како бисмо све породице успешно 
помогли! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Сређена кућа 
за Николину   
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Јако нас је обрадовао диван гест породице 
Стојковић из Добрујевца код Алексинца која нам 
је, у знак захвалности, написала песму. Породици 
смо, претходно, обезбедили помоћ у виду 
сређивања куће и набавке пољопривредне 
механизације укупне вредности 1.032.018 динара. 
 

 
 

 
 
Стојковићи су заиста прошли многе тешке тренутке 
у свом животу. Како то рече мајка Јелена, свако им 
је дете имало своју тужну причу. Стога ове речи 
имају додатну тежину: 

Срби за Србе – Анђели за Анђеле 
 

У овим тешким временима 
Када „Громовиˮ свуда око нас грме, 

Велики спас доносе нам 
Анђели под називом „Срби за Србеˮ. 

 
Сузе на лицу многих људи, 

Мало други људи виде 
Али Анђели Срби за Србе 

Отклањају све наше бриге. 
 

Није лако данас хуман бити 
Када се облаци над нама вију, 

Ал’ не брини сестро моја 
Ту су Анђели да и твоје 

Топло гнездо свију. 
 

Рука спаса много вреди 
То знају душе које пате, 
Ал’ ту су Срби за Србе 

Да све наше муке схвате. 
 

Небо их посла, Небо рече 
Шаљем Вам анђеле у помоћ 

Да уместо суза 
Мед и млеко тече. 

 
Хвала храброј мајци Јелени на оваквим речима, 
хвала јој на свим даровима и љубави коју пружа и, 
пре свега, хвала јој на борби коју води за своју децу, 
своје анђеле. 
 

 
 

Песма у знак 
захвалности   
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Присетимо се, та борба није нимало лака. Давид 
(17) од рођења има омфалокелу (испадање 
трбушних органа), што мора да оперише. Сара (10) 
је имала исклизнуће бутне кости, а затим и пет 
операција. Ускоро је очекује шеста због сплета 
црева. Петар (9) је превремено рођен у петом 
месецу трудноће. Једва је преживео због чега сада 
каска у развоју и иде у школу по специјалном 
програму. Мајка Јелена и отац Мирослав су 
озбиљни срчани болесници. Једино је Стефан (6), 
Богу хвала, здрав. 
 
Нисмо лењи људи, али нас је живот водио 
трновитим путевима. Имамо пет хектара и нешто 
стоке. Иако имамо трактор, кубурили смо са 
прикључним машинама. Увек смо морали да 
молимо да нам неко изађе у сусрет и тај неко дође 
када он може, а то често није онда када је нама 
најпотребније. Зато смо увек каснили са усевима, 
кошењем и балирањем. Сада, кад сте нам 
обезбедили ове машине, све ће то много лакше 
функционисати. За кућу шта да кажем, ово је 
златно у односу на то како је било, пренела је своје 
утиске Јелена. 
 
Рекла нам је када смо се упознали и „Немојте нас 
заборавити. Ви сте наша једина и последња нада. 
Наши милосрдни анђели!ˮ И нисмо заборавили. 
Испунили смо ове, ипак, обавезујуће речи. За 
породицу Стојковић обезбеђене су ротациона 
косачица и балирка за сено. Што се куће тиче, 
урађена је изолација, бетонска стаза око куће, 
извршена је дренажа терена чим је одвучена вода 
од куће, дограђене су степенице, постављени су 

олуци и лимови, балконска пе-ве-це врата, једна 
дрвена врата и један прозор, озидан је нови оџак, 
одстрањена је буђ у кући, окречене су све собе, 
замењене су водоводне инсталације и део 
електроинсталација, ископана је јама, урађен 
одвод воде и купљен је комбиновани фрижидер. 
 

 
 

 
 
Стојковићи ће од сада моћи много лакше да обрађују 
своје имање и живеће у знатно бољим условима, без 
влаге. Ова намучена деца су то заслужила. 
Хуманитарна организација Срби за Србе наставља 
са својим активностима, нашу помоћ очекује још 
много породица. Будите наш донатор! 
 

 

Песма у знак 
захвалности   
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Усљед кризе изазване корона вирусом (COVID-19), 
Хуманитарна организација Срби за Србе покренула 
је велику акцију „БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ – 
будимо уз сиромашнеˮ с циљем буђења 
солидарности и прикупљања средстава за помоћ 
најугроженијим породицама и у Републици Српској 
и Федерацији БиХ. Акцију помоћи смо спровели у 
четири града: Мостар, Требиње, Зворник и Пале, а 
укупна вриједност помоћи износи  10.794,24 КМ. 
 

 
 
Први град који смо посјетили је био Мостар. У 
Мостару смо помогли 63 породице од којих су 59 из 
Мостара, а четири из општине Столац код Мостара. 
Породице смо помогли пакетима основних 

животних намирница а укупна вриједност помоћи 
износи 5.005,24 КМ. Ништа од овога не би било 
могуће без логистичке подршке хуманитарног 
друштва „Добротворˮ који делује под 
окриљем црквене општине Мостар и Епархије 
захумско-херцеговачке којем се овом приликом 
заиста захваљујемо, а помогнуте породице су 
дугогодишњи корисници помоћи овог удружења.  
Надамо се да ћемо у наредном периоду повећати 
активност у Мостару, с обзиром на то да су Срби 
као народ на овом простору у незавидном положају и 
слободно можемо да кажемо да их већина 
хуманитарних помоћи „мимоилазиˮ, а ни од 
градских и кантоналних власти не примају 
значајнију помоћ. 
 

 
 
Нашој организације је долазак у најјужнији град 
Републике Српске увијек лијеп, а поготово сада када 
смо се на конкретан начин прикључили борби 
против ове пандемије која је за нас поставила нове 
изазове и циљеве. Хуманитарна организација Срби 
за Србе купила је велики намјенски фрижидер за 
Народну кухињу коју је основала Епархија 
заумско-херцеговачка и приморска 2003. године у 
Требињу. Кухиња има 100 редовних корисника, а 
тренутно је тај број много већи због ситуације 
изазване вирусом корона. Вриједност помоћи 
износила је 789 КМ. 
 
Похвалили бисмо се да се сваке године све већи број 
људи у Херцеговини прикључује и помаже раду 
наше организације и да имамо вриједне екипе 
волонтера у Требињу, Билећи, Гацку и Невесињу. 

СЗС против 
короне и у РС    
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Ово је била друга акција помоћи у Херцеговини, 
након Мостара, а ускоро у склопу редовних 
активности помоћи вишећланим породицама 
очекујемо и почетак радова код породице Суџум из 
Гацкa. 
 

 
 
Наше двије посљедње акције смо спровели у 
Зворнику и Палама. Заједно са Удружењем 4+ и 
њиховим несебичним залагањем, поново смо 
помогли породицама удружења, а овај пут пакетима 
основних животних намирница. У Зворнику смо 
помогли 11 породица, а вриједност помоћи 
износила је 2.200 КМ. На Палама је 14 породица 
било помогнуто намирницама у износу од 2.800 КМ. 
 

 

 
 

 
 

 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС против 
короне и у РС    
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
организовала је своју традиционалну Божићну 
акцију на простору Косова и Метохије и тиме 
започела још једну годину помоћи угроженим 
породицама на простору наше јужне порајине. У 
овом извештају, налазе се помогнуте породице са 
Косова, док ће извештај помоћи за метохијске 
породице бити објављен у наредном периоду. Због 
проблема изазваних пандемијом корона вируса 
(COVID-19) завршетак акције каснио је неколико 
месеци. 
 
Велику логистичку подршку у овој акцији, као и 
много пута пре тога, пружили су нам наши 
сарадници и пријатељи из Епархијске добротворне 
организације Мајка девет Југовића из Грачанице. У 
Божићној акцији на Косову помогнуто је 15 
породица. Укупна вредност помоћи износи 27.980 
еврa. 
 

 

 
 
Прву породицу коју смо помогли је породица 
Негована Савића из села Извор (махала Миљковје). 
Породицу чине и млада супруга Нинослава, син 
Петар (4), ћерка Николија (2) и бака Милева. Од 
примања имају пензију 10.000 динара, социјалну 
помоћ 17.000 динара, дечији додатак 6.000 динара. 
Обрађују три хектара земље, имају једну краву и 
четрнаест оваца. У два наврата, породица је 
доживљавала непријатност јер су им лопови украли 
четири краве. Савиће смо помогли са грађевинским 
материјалом за доградњу и реновирање штале. 
Вредност помоћи износи 1.642 евра. 
 

 
 
Породица број два на нашем списку за помоћ, била 
је породица Милоша Јовића из села Доње Мочаре. 
Домаћин Милош живи са младом супругом Иваном, 
синовима Душаном (3) и Лазаром (1), мајком 
Снежаном и оцем Југославом. Од примања имају 
социјалну помоћ 18.000 динара, минимлац 11.000 
динара и дечији додатак 6.000 динара.  

Божићна 
акција на КиМ    
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Обрађују педесет ари земље. Породици смо 
обезбедили грађевински материјал за доградњу 
собе и пе-ве-це столарију. Укупна вредност помоћи 
износи 1.701 евро. 
 

 
 
Трећа помогнута породица била је породица 
Живорада Стојковића из села Кусце. Породицу 
чине и мајка Сандра, ћерка Драгана (21), синови 
Дејан (19), Марко (17) и Немања (15). Од примања 
имају минималац 11.000 динара, социјалну помоћ 95 
евра и дечији додатак 6.000 динара. Обрађују 
двадесет ари земље и имају три козе. Општина им је 
правила кућу, али су столарија и покућство били у 
лошем стању. Породици смо купили пе-ве-це 
столарију, кухињу, два кревета на спрат, ормар и 
усисивач. Укупна вредност помоћи износи 2.800 
евра. 
 

 
 
Горан Трајковић и његова супруга Светлана из 
села Понеш били су четврта помогнута породица на 
Косову.  

Трајковићи имају троје деце – ћерке Милицу (11) и 
Магдалену (9) и сина Матеју (6). Од примања имају 
плату 36.000 динара и дечији додатак 9.000 динара. 
Матеја има проблем са видом, има велику диоптрију 
па им доста новца одлази на његово лечење. У кући 
им је доста узак простор, живе у две собе у којима 
има доста влаге. Х.О. Срби за Србе заједно са 
донаторима обезбедила је породици грађевински 
материјал за изградње једне собе. Укупна вредност 
помоћи износи 1.502 евра. 
 

 
 
Пета помогнута породица је породица Милоша 
Савића из села Горњи Ливоч. Породицу чине и 
супруга Милица, ћерка Мила (6 месеци), брат 
Слађан, отац Цветко и мајка Слађана. Породицу 
смо први пут помогли пре две године када смо им 
обезбедили пет оваца. Од примања имају очев 
минималац 11.000 динара и дечији додатак 3.000 
динара. Милош ради приватно кад има посла. 
Обрађују педесет ари земље, имају две краве и пет 
оваца. Општина им је направила кућу, али је 
столарија била у доста лошем стању као и покућство. 
Породици смо купили пе-ве-це столарију, 
хидрофор, туш батерију и батерију за лавабо. 
Укупна вредност помоћи износи 2.600 евра. 
 
У Грачаници смо помогли породицу Марка 
Николића. Он живи са младом супругом 
Александром и мајком Сузом. Од примања имају 
минималац 11.000 динара, а Марко ради приватно 
кад има посла. Марко се оженио пре пар месеци и 
тренутно сви живе у кући која је доста стара и не 
вреди у њу улагати. 
 

Божићна 
акција на КиМ    
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Они су направили нову кућу док му је отац био жив, 
али им је фалило покућство да би се уселили. Марко 
и Александра су млади брачни пар и раде на 
проширењу породице. Николићима смо обезбедили 
веш машину, фриждер, замрзивач, електрични 
шпорет, шпорет на дрва, лавабо са огледалом, 
чесме за купатило и кухињу. Укупна вредност 
помоћи износи 1.500 евра. 
 

 
 
Седма помогнута породица била је породица 
Мирковић из села Нови Бадовац. Породицу чине: 
муж Душко, супруга Ивана, ћерке Милица (12) и 
Јована (8) и син Богдан (2). Душко ради као 
аутомеханичар у градском превозу. Кући има 
радионицу и после посла ради у њој. Станују 
приватно, започели су да праве кућу, па им је 
општина у томе делимично помогла. Породици је 
обезбеђена пе-ве-це столарија, цреп и поклопци, 
материјал за реновирање купатила и уведена им 
је електрична инсталација. Укупна вредност 
помоћи износи 1.701 евро. 

 
 
Славко и Сандра Живић живе у селу Добротин. 
Живићи имају двоје деце – Јефимију (11) и Матеја 
(10). Од месечних примања имају плату 250 евра и 
дечији додатак 6.000 динара. Обрађују хектар земље. 
Породици је обезбеђен материјал за реновирање 
купатила, пе-ве-це столарија и веш машина. 
Укупна вредност помоћи износи 1.700 евра. 
 

 
 
Девета помогнута породица су такође Живићи из 
села Добротин. Породицу чине брачни пар Дејан и 
Слађана синови Бојан (23) и Бранко (17), Дејанова 
мајка Надежда и брат Милош. Од месечних 
примања имају Надеждину пензију 90 евра, туђу 
негу за Милоша 10.000 динара, Дејанову плату 
25.000 динара, минималац Слађане 11.000 динара и 
Бојанову плату 200 евра.  
 
Породици је купљен материјал за реновирање 
купатила, купљена је пе-ве-це столарија и веш 
машина. Укупна вредност помоћи износи 1.231 
евро. 
 

Божићна 
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Ненад Младеновић живи са супругом Соњом у 
селу Доња Гуштерица. Породицу чине и ћерке 
Милица (20) и Тамара (17), син Душан (14) и мајка 
Слободанка. Од примања имају социјалну помоћ 
22.000 динара, дечији додатак 6.000 динара и пензију 
17.000 динара. Обрађује три хектара земље. Ненад и 
Соња радили су на телевизији Приштина, али је 
Ненад добио отказ 2003. године а Соња 2010. године. 
Породици је обезбеђен материјал за реновирање 
купатила. Укупна вредност помоћи износи 1.300 
евра. 
 

 
 
Једанаеста помогнута породица била је породица 
Ивана Микића из села Сушица. Иван живи са 
супругом Сузаном, ћерком Невеном (7), сином 
Луком (5) и мајком Видосавом. Од примања имају 
пензију 17.000 динара и минималац 11.000 динара. 
Обрађују три хектара земље. Кућа у којој живе је у 
доста лошем стању, па су Микићи започели да праве 
кућу али због финансијске ситуације нису били у 
могућности да је заврше.  

Породици смо обезбедили грађевински материјал 
за изградњу куће. Укупна вредност помоћи износи 
2.001 еврo. 
 

 
 
Четворочлана породица Цветковић из села Стража 
била је дванаеста помогнута породица. Породицу 
чине Слободан, Кристина и њихова деца Михајло 
(5) и Теодор (1). Од примања имају социјалну помоћ 
17.000 динара и дечији 6.000 динара. Обрађују 
четири хектара земље. Баве се сточарством. Живе у 
зајединици са родитељима и браћом. Породици смо 
обезбедили грађевински материјал за изградњу 
куће. Укупна вредност помоћи износи 2.000 еврa. 
 

 
 
Арсићи живе у селу Врбовац. Породицу чине 
Горан, Јелена и њихови синови Лазар (9), Петар 
(7), Вељко (5) и Душан (5 месеци). Од примања 
имају дечији додатак 9.000 динара и матерински 
додатак 18.000 динара. Живе у доста тешким 
условима, у две собе. Породици смо обезбедили: 

Божићна 
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замрзивач, фриждер, усисивач, пеглу, шпорет на 
дрва, три кревета, пе-ве-це врата, сто и шест 
столица, два ормара, хидрофор и веш машину. 
Укупна вредност помоћи износи 2.400 евра. 
 

 
 
Четрнаеста помогнута породица била је породица 
Миодрага Ристића и његове супруге Зорице. 
Ристићи живе у селу Ливађе и имају троје деце – 
Ивану (28), Игора (24) и Горана (19). Од месечних 
примања имају плата у износу од 32.000 динара. 
Столарија у кући била је у веома лошем стању па 
смо породицу помогли са пе-ве-це столаријом. 
Укупна вредност помоћи износи 1.900 евра. 
 

 
 
Последња породица коју смо помогли у Божићној 
акцији била је породица Николе Арсића из 
Грачанице. Никола живи у великој породичној 
заједници са супругом Јеленом, синовима 
Милошем (18), Петром (14), Миланом (11), братом 
Ненадом, снајом Александром, братанцима 

Лазаром (14) и Александром (9), братаницом 
Анђелијом (3), оцем Слободаном и мајком Недом. 
Никола који ради као чистач у Дому здравља у 
Грачаници са супругом чисти локале по селу како би 
зарадили додатна средства за живот. Арсићима смо 
обезбедили грађевински материјал за проширење 
простора. Укупна вредност помоћи износи 2.002 
евра. 
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По други пут мала, али одабрана дружина Срба из 
Напуља организовала је дружење. Овог пута играли 
су Стони тенис. У недељу 8. марта окупили су се да 
уз добро дружење помогну вишечланим породицама 
на Балкану. Учествовало је 10 играча, који су за 
учешће донирали 30 евра, док је 100 евра 
прикупљено од пријатеља који су били подршка, па 
су на крају заједничким снагама прикупили 400 евра 
донације. 
 

 

Још једном захваљујемо се нашој браћи из 
Напуља и позивамо и остале Србе широм света да 
се прикључе нашим акцијама.  
 
Нема предаје - Деца су наша будућност! 
 

 
 

 
 

 

Стони тенис 
у Напуљу 
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Услед кризе изазване корона вирусом (COVID-19), 
Хуманитарна организација Срби за Србе је у току 
вандредног стања покренула онлајн турнире. 
Одржана су три Онлајн Кантера из блока и три 
Онлајн Квиза из блока. Учествовало је преко 300 
такмичара, а самим тим као пријава за учешће 
упућено је преко 300 хуманитарних СМС/позива, 
3.500 динара и 182 евра уплаћено на рачун 
организације. 
 
Први Онлајн Квиз из блока одржан је 27. марта на 
Инстаграм страници logos.rs . Учествовао је 31 
такмичар. 
 

 
 
У среду 1. априла одржан је први онлајн 
хуманитарни турнир у познатој видео игри Кантер 
1.6. Број екипа био је ограничен на 64, а од момента 
отварања пријава за турнир за мање од 24 сата су сва 
места била попуњена што је показало огромну 
заинтересованост за ово хуманитарно такмичење.  

Током две вечери 1. и 2. априла екипе су у двобојима 
одмеравале снаге из којих је произишло осам 
најбољих: 
 
ТОП 8:  

1. Лажни Сведоци 
2. Моћни Ренџери 
3. Е Контрол 
4. Трипл 
5. Ужице 
6. Аранђеловчани 
7. Ракета 3 
8. Спреј тим 

 
Овим путем смо увидели да ни ситуације које нас 
приморавају да проводимо више времена у своја 
четири зида не могу да зауставе хуманитарни талас 
који надире сваким даном, а све у циљу помоћи 
сународницима којима је та помоћ заиста неопходна! 
Због чега следећи турнир почиње већ 8. априла.  
 
Други хуманитарни турнир у Кантеру  је прошао у 
великој забави током двије вечери 8. и 9. априла где 
су многе екипе показале изванредно умеће у овој 
видео игри, а посебно су се издовјиле следеће екипе: 
 

1. Корупција 
2. НСС 
3. Палермо 
4. април 
5. Без страха 
6. Суботица 
7. Пенари 
8. Алигатори 

 

 
 
 

Квиз и Кантер 
из блока 
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На другом хуманитарном онлајн Квизу из блока 
12 . априла учествовало је 77 такмичара. Током три 
одиграна циклуса добили смо и десет најуспјешнијих 
квизолога: 
 

1. Милорад Недељковић 
2. Невен Делић 
3. Марко Шавија 
4. Петар Малбаша 
5. Бојан Црнић 
6. Емилија Манојловић 
7. Милош Спајић 
8. Радош Перуничић 
9. Раде Јовичић 
10. Дарко Јотов 

 
 

 
 
Трећи турнир Кантера из блока одржан је 22. и 23. 
априла учестовало је 32 екипе у саставу од по 5 
играча. Уз јако квалитетан кантер и пренос мечева 
уживо најбољи резултат су оставриле екипе: 

1. Битанге и принцеза 
2. КГЛ 
3. Робија 
4. Рачанци 
5. Њуборн 
6. Реванш 
7. Бања Лука 
8. КНЗ 

 

 
 
 
Трећи хуманитарни онлајн Квиз из блока одржан 
је 3. маја, а учествовало је 33 играча завршен, а ово 
су такмичари који су показали завидно знање:   
 

1. Јелена Лилић 
2. Радош Перуничић 
3. Зорана Праштало 
4. Невен Делић 
5. Дејан Ковачевић 
6. Милорад Недељковић 
7. Горан Жужа 
8. Жарко Бојовић 
9. Јован Дракул 
10. Младен Цановић 

 
Велико хвала свим учесницима на учешћу и 
подршци! Након престанка ванредног стања 
Хуманитарна организација Срби за Србе и 
спортско хуманитарни пројекат Тројка из блока 
вратили су се својим редовним активностима у 
пуном обиму.  
 
До краја године остало нам је да помогнемо више 
од сто угрожених породица па позивамо све 
донаторе да се укључе у предстојећим догађајима. 
 

Квиз и Кантер 
из блока 
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Хуманиратна организације Срби за Србе прославила 
је у уторак 12. маја своју славу Светог Василија 
Острошког. Представници организације из Србије, 
Републике Српске, Сједињених Америчких 
Држава, Швајцарске, Канаде, Норвешке, 
Немачке, Аустрије, Аустралије и Црне Горе, 
окупили су се у својим парохијама и пресекли 
славски колач и освештали жито. 
 

 
 
У Србији слава се обележавала у Београду и Нишу. 
У Београду је као и претходних година окупљање 
чланова, волонтера и пријатеља било у Храму 
Светог Симеона Мироточивог. У Нишу слава је 
обележена у Храму Свете Петке. 
 
Представници организације у Црној Гори, заједно са 
пријатељима и волонтерима окупили су се у Цркви 
Светог Василија Острошког у Херцег Новом, како 
би са осталим верницима прославили празник. 
 

 
 
Исус Христос, Богочовјек дошао је да спаси род 
људски, да спаси човјека од гријеха, ђавола, смрти и 
свега пролазног и призвао нас грешне да будемо 
непролазни, да будемо синови и народ Божји. 
Подвиг је и што чини Хуманитарна организација 
Срби за Србе, да помажу свом народу. Тако је и 
Свети Василије, гоњен од Турака, од прозелита, 
гоњен од злобних људи, ишао до Свете Горе и 
вратио се у земљу Херцеговину и Острог, да 
проповиједа ријеч Божију да страда за Христа. Све 
што се догађа показује да смо Божји народ и љубимо 
све друге народе других вјероисповијести – навео је 
у беседи, након литургије, протејереј Драган 
Пешикан. 
 

 

Прослава 
славе Х.О СЗС 
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У Републици Српској чланови, волонтери и 
пријатељи окупили су се у Храму Покрова 
пресвете Богородице који се налази у Лакташима.  
 
Касније у току дана, чланови организације имали су 
привилегију и част да узнесу заједничку молитву 
Светом Василију Острошком на вечерњем 
богослужењу у Манастиру Клисина. 
 

 
 
У Цириху чланови, волонтери и пријатељи 
организације окупили су се у Храму Свете Тројице. 
Након тога, швајцарски огранак организовао је 
славски ручак. 
 
 
 
 
 

 
 
Канадски огранак Хуманитарне организације Срби 
за Србе, и ове године, прославио је славу у Храму 
Сабора српских светитеља у Мисисаги. 
 

 
 

 

Прослава 
славе Х.О СЗС 
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Након прошлогодишњег обележавања славе у 
Нирнбергу и Берлину, ове године чланови, 
пријатељи и волонтери немачког огранка обележили 
су славу у Храму Васкрсења Господњег у 
Франкфурту. 
 

 
 

 
 
У Сједињеним Америчким Државама, као и 
претходних година, обележавање славе организовано 
је у Цркви Светог Николе у околини Чикага. 
 

 

Црква Светог Василија Острошког у Ослу била је 
место молитвеног окупљања и обележавања славе 
норвешког огранка наше организације. 
 

 
 

 
 
Због мера које су уведене услед корона вируса у 
Аустралији, пријатељи и волонтери Хуманитарне 
организације Срби за Србе окупили су се у Сиднеју, 
где су у кућним условима прославили славу. 
 
У Парохији Светих Кирила и Методија у Грацу, 
аустријски огранак је заједно са пријатељима и 
волонтерима организације обележио славу. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Прослава 
славе Х.О СЗС 
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Срби за Србе огранак у Канади организовао је 10. 
маја једну несвакидашњу и више него успешну 
акцију. Размишљали смо како да надоместимо мањак 
хуманитарних догађаја због Корона вируса и 
пронашли једноставан рецепт. Након сјајног 
дружења и мноштва прелепих фотографија епилог је 
био чак 9.310 долара донација за породицу Суџум 
из Гацка. 
 

 
 
Све што је требало јесте да се (1) направе палачинке 
у кућној атмосфери међу најближима, (2) објави 
слика на ФБ догађају који је направљен тим 
поводом и (3) пошаље донација у знак подршке 
акцији. Акција „Stay Home Palačinka Party" је 
изазвала сјајан одјек не само у Канади, него су се 
прикључили многи људи широм света. 

 
 
Као и увек, придружиле су нам се и наше 
пријатељице из Виндзора које су, уместо палачинки, 
правиле крофне. Александра Стакић Мирковић и 
Јулка Влајић су донирале материјал, а Дара Гидак, 
Милка и Драгица Шпирић су припремале крофне 
од поноћи до десет ујутру на радост бројних домова 
којима су те крофне испоручене! 
 

 
 
Велико хвала свима на учешћу, донацијама и 
прелепим фотографијама и добро размислите 
хоћете ли дозволити себи да следећи пут 
пропустите ову слатко-хуману акцију! 

Дружење у 
Канади 
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На окупљању пријатеља хуманитарне организације 
Срби за Србе 17. и 24. маја одигран је по први пут 
Кврцомет из блока. Окупљање је било у Футогу у 
кафани Код Ћолета, а уз роштиљ, смех и 
незаборавно дружење прикупљено је 11.150 динара. 
 

 
 

Кврцомет је игра из средине 20. века, играчи на 
терену су направљени од ексера, а ограда од вуне. 
Игра се један на један, а сваки играч треба да 
постигне гол помоћу штипаљке. 
 
У недељу 24. маја на дружењу су били и намлађи 
Спасојевићи. Вељко и Николина су били у гостима 
код породице Петковић, који су им приредили 
незаборавно дружење. Имали су прилику да по први 
пут иду у луна парк, јахање, куповину, али и да буду 
у друштву старијих другара који су се играли са 
њима. 
 

 
 
Захваљујемо се свима који су подржали овај 
догађај и позивамо СВЕ да дођу у недељу 14. јуна 
на друге по реду Хајдучке игре из блока, које се 
одржавају у Футогу, Код Ћолета!  
 
Деца су наша будућност! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Кврцомет у 
Футогу 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 36 

 

 
 
Први зимски догађај Х.О. Срби за Србе, „Вучко из 
блока“, одржан је на олимпијској љепотици 
Јахорини 15.2.2020. године. Настао је из идеје да се 
скупе љубитељи скијања, планине и зиме уопште. 
Овај сусрет одржан је на стази Пољице, испред 
хотела Термаг у прелијепом ноћном амбијенту. 
 

 
 
Јахорина је први пут домаћин неког догађаја који 
организује Хуманитарна организација Срби за Србе, 
што радује, с обзиром на експанзију и све већу 
популарност Олимпијског центра Јахорина. Трка је 
одржана у периоду ноћног скијања, што је дало 
могућност нашим учесницима да искусе и тај вид 
зимске забаве. 
 
Стазу, прилагођену свим нивоима скијаша, су 
поставили инструктори ски-школе Олимпијског 
центра Јахорине. Велику захвалност дугујемо и 
Олимпијском центру Јахорина на уступању стазе за 
трку, као и додатне опреме, те на обезбијеђивању 
догађаја. 

 
 
На такмичењу је учествовало 40 скијаша из Босне и 
Херцеговине, Србије, Црне Горе и Словеније. 
Побједу је однио члан ски-школе „Лавина“ и бивши 
такмичар ски-клуба „Јахорина“ Јован Шљивић. 
Другопласирани је био Младен Глуховић, а треће 
мијесто је освојио Стефан Веселиновић. 
 

 
 
Да такмичење буде занимљивије, потрудиле су се и 
младе наде скијања. Наши малишани су показали 
завидно умијеће кроз стазу, а најбољи су, наравно, 
награђени медаљама. У трци је учествовала и 
Милица Рудић, вишеструки државни првак у 
дисциплинама слалом и велеслалом. На крају трке, 
ревијани пролазак кроз капије са заставом наше 
организације употпунио је атмосферу вечери. 
 
И овај догађај је био хуманитарног карактера. 
Захваљујући учесницима и донаторима, прикупљено 
је 1.067,90 КМ, које ће бити употријебљене за помоћ 
породицама из овог дијела Републике Српске. 

Први „Вучко 
из блока“ 
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Захваљујемо се нашим донаторима:  
 

 Олимпијски центар Јахорина  
 хотел Термаг  
 хотел Лавина  
 планинска кућа Рајска Врата  
 Кинотека Републике Српске  
 ски-школа Snow Art 

 

 
 
Јахорина се показала као добар домаћин, Вучко 
из блока је протекао у веселој атмосфери, а како 
се каже, слике говоре више од ријечи. 
Захваљујемо се свим учесницима на доприносу, 
нарочитно најмлађима, јер дјеца су наша 
будућност!  
 
Радује нас чињеница да се источни дио Републике 
Српске буди и да постоји све више догађаја у 
овом крају, те да се повећава број волонтера 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 

 
 

 
 

 
 
Спортски поздрав са олимпијске љепотице 
Јахорине - до наредне зиме! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Први „Вучко 
из блока“ 
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Дана, 8. марта, са почетком од 11 часова, на 
теренима Црквено-школске општине „Свети 
Сава” у Аделејду успешно је одржана прва Тројка 
из блока у склопу четвртог турнира „3 на 3”! Као и 
претходна три пута организатори турнира били су: 
Црквено-школска општина Свети Сава, КК 
Шмекери и КК Београд. За помоћ многочланим 
породицама на овом турниру укупно је сакупљено 
1.200 аустралијских долара! 
 

 
 
У две различите дисцинплине – баскет 3 на 3 и 
шутирањe тројки такмичили су се како Срби из 
Аустралије тако и сви заинтересовани, па је овај 
турнир показао да када је племенити циљ у питању 
не постоје разлике које могу да нас спрече да 
помогнемо онима којима је помоћ најпотребнија. 
 
Због свега наведеног, атмосфера на самом турниру 
била је фантастична. Спорт, дружење и 
традиционална српска кухиња још једном су се 
показали као идеална комбинација за ширење 
позитивне енергије и доброг расположења, који су 
утицали на то да овај дан буде незабораван. Још 

једном се показало да српски народ и те како може 
да буде поносан на своју дијапспору која наставља да 
помаже своје сународнике у матици. 
 

 
 
Што се тиче самог турнира, у баскету 3 на 3 
победници су:  

1. Kum LeBron 4 
2. Balkan Express 
3. Šljivovica United 

 
За најкориснијег играча у веома јакој конкуренцији 
проглашен је Саша Аџаип, док је у шутирању за три 
победник Марко Пријић. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима и организаторима 
који су још једном подржали рад наше 
организације. Надамо се да ће турнир у Аделејду 
2021. године бити још успешнији, како бисмо 
заједничким снагама помогли што више 
угрожених породица широм Балкана! 

„3 на 3“ у 
Аделајду 
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У АПРИЛУ 4.663 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току априла 
пристигло је укупно 4.663 порука, а од почетка 
акције укупно 219.448 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У АПРИЛУ 1.798  
ПОЗИВА НА 17763 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

У току априла пристигло је укупно 1.798 позива, а 
од почетка акције укупно 37.557 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

 
 

Активности 
током априла 
Активности 
током априла 
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Хуманитарни 
СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
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 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 
(Раковица) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац)  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 
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 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 

(Нови Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 
 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 
 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 
 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 
 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 
1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
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 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 
 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 
Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 
 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 
 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 
СТАРА ПАЗОВА 

 Кетеринг Добар ручак – Бранка 
Радичевића 7 

 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
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      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 
 

 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 
 Кафић Централ – Трг Слободе 16  
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 

 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 
 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Стоматолошка ординација Др 

Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  
 Спортска кладионица Милионер – Шећер 

сокак 2а 
 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 

10  
 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 

123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8 

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 
 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 
 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 
 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 
 ВРБАС 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 
БОГАТИЋ 

 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 
51 

 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 

 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  

Донаторске 
кутије 
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 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 
Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 
 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 
 Кафе Мементо – Градски трг 
 Ресторан Борковац – Орловићева бб 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 Код Николије – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 
 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 
 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 
 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 
ВРЊАЧКА БАЊА 

 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 

 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 
ЈАГОДИНА 

 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 
 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 
 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
     

             ПИРОТ 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  
 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  
 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  
 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 

здравља)  
 Пекара Јелена – Светог Саве бб  
 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 Пекотека Сач – Краља Петра бб  
 Пекотека Сач – Бања Врућица бб  
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 
СРЕБРЕНИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 
бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 
 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  
 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
 МС Мишко – Краља Петра Првог 

Ослободиоца  
 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  
 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДОБОЈ 

 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 

 
 

ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  
 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  
 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  
 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  
 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  
 Кафе бар Cool – Економија  
 Кафе бар БМ – Тршић  
 Кафе бар No stress – Роћевић  
 Кафе перионица ПП – Челопек 

 
              ХЕРЦЕГ НОВИ 

 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

Донаторске 
кутије 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 51 

 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
 Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

 Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 
            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
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Срби за Србе 
бутик 
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Срби заСрбе 
бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА МАЈ 2020. 
 

1. Владимир Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
2. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
3. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
4. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
5. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
6. Урош С. /Србија/ – 2.000 дин. 
7. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
8. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
9. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Никола З. /Србија/ – 1.200 дин. 
12. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
13. Ања И. /Србија/ – 500 дин. 
14. Нинослав Т. /Србија/ – 400 дин. 
15. Мирослав Т. /Србија/ – 500 дин. 
16. Данијел Б. /Србија/ – 500 дин. 
17. Љубо Л. /Србија/ – 500 дин. 
18. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
19. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
20. Никола С. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
21. Растко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
22. Срђан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
23. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
24. Мирослав К. /Србија/ – 8.000 дин. 

(Morph make it counter) 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

25. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
26. Огњен Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
27. Александар В. /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
28. Дара Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Раичевиће код Сјенице) 
29. Властимир Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
30. Вељко Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
31. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 224.000 дин. 
32. Дејан К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
33. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
34. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
35. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
36. Ђула Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
37. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

38. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
39. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Брза храна Хорошо /Србија/ – 15.000 дин. 
42. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
43. Слободан Б. /Србија/ – 7.500 дин. 
44. Јована и Марко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
45. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
46. Душан Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
47. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
49. Мирко П. /Србија/ – 2.000 дин. 
50. Радосав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
51. Маја Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
53. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 
54. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
55. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
56. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
57. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
58. Апотека Nina Pharm /Србија/ – 10.000 дин. 
59. Александра С. /Србија/ – 1.000 дин. 
60. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
61. Јована С. /Србија/ – 1.500 дин. 
62. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
63. Горан М. /Србија/ – 500 дин. 
64. Невена М. /Србија/ – 2.750 дин. 
65. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
66. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
67. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
68. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 

(за Мијаиловиће код Обреновца) 
69. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 

(за Јеремиће код Крагујевца) 
70. Љубиша Л. /Србија/ – 10.000 дин. 
71. Александар И. /Канада/ – $ 500 CAD 
72. Александар И. /Канада/ – $ 500 CAD 
73. Александар Т. /Србија/ – $ 30 

(Make it counter) 
74. Бошко Ј. /Србија/ – $ 500 
75. Феђа Л. – 300 € 

(Мake it counter) 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

76. Бошко В. /САД/ – $ 550 
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77. Александар И. /Канада/ – $ 500 CAD 
78. Александар И. /Канада/ – $ 2.500 CAD 
79. Хари К. /Србија/ – 10 € 
80. Сања В. /Србија/ – $ 10 
81. Нада Т. /Црна Гора/ – 10 € 
82. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
83. Palikuća Company d.o.o. 

/Црна Гора/ – 200 € 
84. Срђан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Јеремиће код Крагујевца) 
(за Стојковиће код Алексинца) 

85. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 20 КМ 
86. Тамара П. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
87. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
88. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
89. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
90. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
91. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
92. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
93. Фондација „Свети Вукашин“ 

/Р. Српска/ – 200 КМ 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

94. Фондација „Свети Вукашин“ 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(за Стојковиће код Алексинца) 

95. Стево Б. /Р. Српска/ – 15 КМ 
96. Симеон Д. /Италија/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
97. Анонимно /Србија/ – 50 € 
98. Анонимно /САД/ – 50 € 
99. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Томовиће из Краљева) 
100. Срђан М. /САД/ – 100 € 
101. Павле П. /Немачка/ – 50 € 
102. Биљана Б. /САД/ – 30 € 
103. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
104. Анонимно /Холандија/ – 5 € 
105. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
106. Бојана В. /Немачка/ – 10 € 
107. Анонимно /Канада/ – 15 € 
108. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
109. Марко Н. /Србија/ – 10 € 
110. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

111. Ана Р. /Немачка/ – 10 € 
112. Марко Ћ. /Немачка/ – 10 € 
113. Борис /УАЕ/ – 100 € 
114. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
115. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
116. Анонимно /Србија/ – 8 € 
117. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
118. Анонимно /Аустрија/ – 60 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
119. Весна К. /Белгија/ – 50 € 
120. Анонимно /САД/ – 512 € 
121. Саша М. /Немачка/ – 30 € 
122. Милица Ч. /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
123. Душко М. /САД/ – 50 € 
124. Филип С. /Србија/ – 10 € 
125. Анонимно /САД/ – 30 € 
126. Драгана Л. /Аустрија/ – 10 € 
127. Анонимно /САД/ – 10 € 
128. Бојан С. /САД/ – 30 € 
129. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Лукиће из Бањалуке) 
130. Банијац /Исланд/ – 20 € 
131. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
132. Анонимно /ЈАР/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
133. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
134. Анонимно /Канада/ – 10 € 
135. Срби из Кине /Кина/ – 1.240 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
136. Марко Ш. /САД/ – 30 € 
137. Стеван О. /В. Британија/ – 40 € 

(за Косово и Метохију) 
138. Љубоје К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
139. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
140. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
141. Андре С. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
142. Никола С. /Аустрија/ – 25 € 
143. Стан /Канада/ – 10 € 
144. Владана К. /Србија/ – 30 € 
145. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
146. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
147. Михајло С. /Чешка/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
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148. Анонимно /Грчка/ – 10 € 
149. Елена К.И. /В. Британија/ – 20 € 
150. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
151. Предраг В. – 20 € 
152. Јово М. /Србија/ – 30 € 
153. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
154. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
155. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
156. Саша Н. – 30 € 
157. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
158. Татјана В. – 5 € 
159. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
160. Данијел М. – 10 € 
161. Владана К. /Србија/ – 20 € 
162. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
163. Никола Б. /Србија/ – 50 € 
164. Александра П. – 10 € 
165. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
166. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
167. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 35 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
168. Дајана Л. /Аустрија/ – 20 € 
169. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
170. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
171. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
172. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Величковиће из Медвеђе) 

173. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

174. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

175. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
176. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
177. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
178. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
179. Мишо В. /Аустрија/ – 10 € 
180. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
181. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
182. Маја Л. /Аустрија/ – 20 € 
183. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 

184. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
185. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
186. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
187. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
188. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
189. ПОЗОВИ 0901300201/Аустрија/ – 153,20 € 
190. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
191. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
192. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
193. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
194. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
195. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
196. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
197. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
198. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
199. Николић-Течић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
200. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
201. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
202. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
203. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
204. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
205. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
206. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
207. Наташа Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
208. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
209. Милан С. /Швајцарска/ – 23 CHF 
210. Љубо М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
211. Дејан Ш. /Швајцарска/ – 100 CHF 
212. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
213. Дејан Ш. /Швајцарска/ – 100 CHF 
214. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
215. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
216. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 
217. Маја В. /Немачка/ – 50 € 
218. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
219. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
220. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
221. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
222. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
223. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 
224. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Мeтохију) 
225. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
226. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
227. Радован Г. /Немачка/ – 200 € 
228. Сузана К. /Немачка/ – 20 € 
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229. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
(за Косово и Мeтохију) 

230. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
231. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
232. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
233. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
234. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
235. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
236. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
237. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
238. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
239. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
240. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
241. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
242. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
243. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
244. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
245. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
246. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
247. Дарко Б. /Шведска/ – 210 SEK 
248. Јелена М. /Шведска/ – 200 SEK 
249. Милош П. /Шведска/ – 200 SEK 
250. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
251. Мирјана С.Д. /Шведска/ – 100 SEK 
252. Далибор Ђ. /Шведска/ – 500 SEK 
253. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 
254. Никола С. /Шведска/ – 200 SEK 
255. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
256. Мира С. /Шведска/ – 100 SEK 
257. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
258. Сузана К. /Шведска/ – 100 SEK 
259. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
260. Ђорђе Л. /Шведска/ – 100 SEK 
261. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
262. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
263. CAF Canada – Cyber Grants 

/Канада/ – $ 110 CAD 
264. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 
265. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
266. Дражен Лаловић /Канада/ – $ 100 CAD 
267. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
268. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
269. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
270. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
271. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
272. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 

273. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
274. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
275. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
276. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
277. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
278. Спасоје Стаматоски /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Стојковиће код Алексинца) 
279. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
280. Милован Фустић /Канада/ – $ 200 CAD 
281. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
282. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
283. Снежана Ћеха /Канада/ – $ 100 CAD 
284. Богдан Ћеха /Канада/ – $ 100 CAD 
285. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
286. Lidija Borojevic & Jef Maclarty 

/Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

287. Александар Дошен /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

288. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(породична слава) 

289. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
290. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 250 CAD 
(породична слава) 

291. Владан Б. /САД/ – $ 20 
292. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
293. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
294. White city logistics /САД/ – $ 50 
295. Никола А. /САД/ – $ 50 
296. Гордон Јончић /САД/ – $ 20 
297. Милош П. /САД/ – $ 50 
298. Зоран З. /САД/ – $ 15 
299. Лазар М. /САД/ – $ 30 
300. Радоман /САД/ – $ 15 
301. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
302. Љубица Ђ. /САД/ – $ 150 
303. Алекс Р. /САД/ – $ 200 
304. Movers Alliance INC /САД/ – $ 500 
305. Никола О. /САД/ – $ 20 

(у сећање на Мишу Тумбаса) 
306. Михајло С. /САД/ – $ 30 
307. Милан В. /САД/ – $ 30 
308. Љиљана М. /САД/ – $ 40 
309. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
310. Иван Р. /САД/ – $ 25 
311. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
312. Анонимно /САД/ – $ 30 
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313. Joan J. /САД/ – $ 50 
314. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
315. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
316. Анонимно /САД/ – $ 40 
317. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
318. Вучић М. /САД/ – $ 15 
319. Александар Б. /САД/ – $ 50 
320. Славиша К. /САД/ – $ 25 
321. Марија З. /САД/ – $ 5 
322. Саша С. /САД/ – $ 30 
323. UK Online Giving Foundation 

/САД/ – $ 3.994,81 
324. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
325. Стеван П. /Србија/ – 6.000 дин. 
326. Ивана И. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Јеремиће код Крагујевца) 
327. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
328. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
329. Урош С. /Србија/ – 600 дин. 
330. СТР Весна /Србија/ – 2.700 дин. 
331. LAV FM /Србија/ – 2.000 дин. 
332. Controlpoint d.o.o. /Србија/ – 50.000 дин. 
333. Марко Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
334. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
335. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
336. Navitronica d.o.o. /Србија/ – 20.000 дин. 
337. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
338. Урош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
339. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
340. Горан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Косово и Метохију) 
341. Иван В. /Србија/ – 500 € 
342. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 
343. Миодраг Д. /САД/ – 50 € 
344. Ивана Т. /С. Македонија/ – 30 € 
345. Анонимно /С. Македонија/ – 70 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
346. Јелица и Верица /Аустралија/ – 300 € 
347. Немања В. /Србија/ – 10 € 
348. Душко Л. – 50 € 
349. Ненад П. /Француска/ – 15 € 
350. Горан С. /Аустрија/ – 100 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
351. Иво В. /Канада/ – 20 € 
352. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
353. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
354. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Недовиће код Кнића) 

355. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Томовиће из Краљева) 

356. Гордана  /Аустрија/ – 20 € 
357. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
358. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
359. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
360. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
361. Крсто Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
362. Катарина М. /Шведска/ – 200 SEK 
363. Немања Г. /Шведска/ – 100 SEK 
364. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
365. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
366. Стоја Илић /Канада/ – $ 100 CAD 
367. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
368. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
369. Stevie & George Pejic /Канада/ – $ 50 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
370. Владимир Божић /Канада/ – $ 70 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
371. Милијана и Недељко Бузанин 

/Канада/ – $ 60 CAD 
(Слава породице Јакић) 

372. Милијана и Недељко Бузанин 
/Канада/ – $ 60 CAD 
(Слава породице Кљакић) 

373. Милијана и Недељко Бузанин 
/Канада/ – $ 60 CAD 
(Слава породице Миличић) 

374. Момчило Цигановић /Канада/ – $ 50 CAD 
375. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
376. Бојана Р. /САД/ – $ 100 
377. Бреза /САД/ –  $ 50 
378. Александар Ј. /САД/ –  $ 30 
379. Ненад Н. /САД/ –  $ 25 
380. Анонимно /САД/ –  $ 33 
381. Ђорђе Ч. /Р. Српска/ – 20 € 
382. Породица Глумац /Катар/ – 120 € 
383. Срђан и Данијела Трумић /Катар/ – 70 € 
384. Стефан М. /Србија/ – 5 € 
385. Филип С. – 20 € 
386. Јовица Ј. /Немачка/ – 10 € 
387. Стан С. /В. Британија/ – 20 € 
388. Јован Б. /Србија/ – 10 € 
389. Игор Ф. /Србија/ – 10 € 
390. Срђан М. /САД/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
391. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
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392. Мирослав Б. /Србија/ – 10 € 
393. Новак В. /Р. Српска/ – 10 € 
394. Драган Т. – 200 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
395. Марко К. /Холандија/ – 10 € 
396. Александар Ћ. /В. Британија/ – 5,43 € 
397. Дејан М. /Немачка/ – 20 € 
398. Анонимно /Србија/ – 20 € 
399. Милош С. /Србија/ – 50 € 
400. Жељко Е. /САД/ – 33 € 
401. Сандра Т. /САД/ – 40 € 
402. Александар Т. /Словенија/ – 30 € 
403. Александар Л. /Катар/ – 50 € 
404. Павле К. /Србија/ – 1.400 дин. 
405. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
406. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
407. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
408. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
409. Деса К.П. /Србија/ – 2.000 дин. 
410. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
411. Маријана Ш. /Србија/ – 1.500 дин. 
412. Никола Ф. /Србија/ – 2.000 дин. 
413. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
414. Горан Ч. /Србија/ – 1.500 дин. 
415. Љубомирка Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
416. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
417. Југослав Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
418. Бранко Н. /Србија/ – 600 дин. 
419. Бојан И. /Србија/ – 1.000 дин. 
420. Иван П. /Србија/ – 800 дин. 
421. Марија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
422. Тамара К. /Србија/ – 1.000 дин. 
423. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
424. Мирослав Т. /Србија/ – 500 дин. 
425. Мишо Н. /Србија/ – 500 дин. 
426. Љубиша Ј. /Србија/ – 489 дин. 
427. Ана М. /Србија/ – 200 дин. 
428. Биљана П. /Србија/ – 100 дин. 
429. Драган М. /Србија/ – 3.333 дин. 
430. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
431. Јана К. /Србија/ – 11.650 дин. 
432. Јован Т. /Србија/ – 11.000 дин. 
433. Немања М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Радевиће из Краљева) 
434. Марија М. /Србија/ – 5.000 дин. 
435. Анонимно /Србија/ – 4.444 дин. 
436. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
437. Анонимно /Србија/ – 120.000 дин. 

438. Никола К. /Србија/ – 6.000 дин. 
(за Стојковиће код Алексинца) 

439. Марија С. /Србија/ – 3.000 дин. 
440. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
441. Јованка Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
442. Вук Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
443. Борисав Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Онлајн палачинка из блока) 
444. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
445. Драгана К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
446. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
447. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Перовиће из Кучевишта) 
448. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
449. Драган Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
450. Небојша Р. /Р. Српска/ – 10 € 
451. Драган М. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
452. Стефан Б. /Црна Гора/ – 20,20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
453. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
454. Небојша С. /Црна Гора/ – 100 € 
455. Анонимно /Нови Зеланд/ – 70 € 
456. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
457. Анонимно /Србија/ – 30 € 
458. Мирко Ј. /Р. Српска/ – 10 € 
459. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
460. Анонимно /САД/ – 30 € 
461. Марко Н. /Србија/ – 10 € 
462. Анонимно /Србија/ – 100 € 
463. Марина Ј. /Италија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
464. Илија Р. /Црна Гора/ – 10 € 
465. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
466. Лука М. /Немачка/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
467. Анонимно /Француска/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
468. Данијела Л. /САД/ – 200 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
469. Марко М. /Италија/ – 30 € 
470. Владимир П. /Немачка/ – 130 € 
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471. Алекса Т. /Аустралија/ – 10 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

472. Бојан С. /САД/ – 30 € 
473. Бојан С. /САД/ – 30 € 
474. Анонимно /Канада/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
475. Анонимно /Русија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
476. Анонимно /Србија/ – 300 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
477. Анонимно /УАЕ/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
478. Анонимно /Француска/ – 30 € 
479. Владимир И. /Србија/ – 30 € 
480. Слађана Р. /Аустрија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
481. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
482. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
483. Дмитри Л. /Русија/ – 2 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
484. Никола Ц. /Аустралија/ – 100 € 
485. Андреа Ц. /САД/ – 30 € 
486. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
487. Иван П. /Немачка/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
488. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
489. Ивица П. /Србија/ – 5 € 
490. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
491. Радоичић Д. /Србија/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
492. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
493. Бојан Д. /САД/ – 30 € 
494. Никола Ц. /В. Британија/ – 10 € 
495. Жељка Ј. /Аустралија/ – 50 € 
496. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
497. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
498. Константина Ј. /Аустралија/ – 30 € 
499. Мирко Ж. /Немачка/ – 10 € 
500. Анонимно /Р. Српска/ – 7 € 
501. Новак В. /Р. Српска/ – 10 € 

502. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

503. Анонимно /САД/ – 10 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

504. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

505. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

506. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
507. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
508. Анонимно /Норвешка/ – 300 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
509. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
510. Анонимно /Италија/ – 10 € 
511. Иван Т. /Данска/ – 10 € 
512. Данијела Д. /САД/ – 200 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
513. Љубинко С. /САД/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
514. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
515. Анонимно /САД/ – 100 € 
516. Анонимно /Катар/ – 30 € 
517. Анонимно /Луксембург/ – 70 € 
518. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
519. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
520. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
521. Вељко Н. /Канада/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
522. Срђан Б. /Швајцарска/ – 50 € 
523. Соња Д. /Аустралија/ – 50 € 
524. Владимир М. /САД/ – 30 € 
525. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
526. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
527. Станко Ћ. /Р. Српска/ – 10 € 
528. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
529. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
530. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
531. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
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532. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Томовиће из Краљева) 

533. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Раичевиће код Сјенице) 

534. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
(за Дедиће из Гусиња) 

535. Андреа С. /Србија/ – 10 € 
536. Симеон П. /Аустралија/ – 100 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
537. Симеон П. /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће код Сјенице) 
538. Симеон П. /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
539. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
540. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
541. Никола М. /Србија/ – 50 € 
542. Александар /Норвешка/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
543. Александар /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
544. Milka S.K. & Michelangelo T. 

/Италија/ – 50 € 
(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 

545. Milka S.K. & Michelangelo T. 
/Италија/ – 50 € 
(за Костовиће код Новог Пазара) 

546. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
547. Анонимно /Катар/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
548. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
549. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
550. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
551. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
552. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
553. Предраг К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
554. Ненад Ј. /Немачка/ – 33,11 € 
555. Јована Ђ. /Аустрија/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
556. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
557. Роберт А. – 10 € 
558. Јанко Р. /Белгија/ – 10 € 
559. Снежана В. /Србија/ – 10 € 
560. Мина Б. – 15 € 
561. Ненад К. /САД/ – 17,84 € 
562. Милан Б. – 15 € 
563. Дијана Р. /Аустрија/ – 100 € 

564. Марко С. /Аустрија/ – 8 € 
565. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
566. Кристиан Т. – 25 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
567. Милош С. /Аустрија/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
568. Дејан М. /Р. Српска/ – 10 € 
569. Андреа М. – 10 € 
570. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 
571. Зоран Д. /Аустрија/ – 30 € 
572. Бобан М. /Аустрија/ – 10 € 
573. Александар Р. – 20 € 
574. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 5 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
575. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
576. Милијана Ј. /Аустрија/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
577. Милош С. /САД/ – 10 € 
578. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
579. Фамилија Несторовић /Аустрија/ – 50 € 
580. Драгана Л. /Аустрија/ – 5 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
581. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
582. Никша Ш. /Р. Српска/ – 10 € 
583. Милена Р. /Аустрија/ – 50 € 
584. Маринко Н. /Аустрија/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
585. Филип П. /Аустрија/ – 10 € 
586. Жељко М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
587. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
588. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
589. Бобан Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
590. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Перовиће из Кучевишта) 
591. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
592. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
593. Сандра М. /Немачка/ – 15 € 

(Онлајн палачинка из блока) 
594. Невен Д. /Немачка/ – 50 € 
595. Кристина К. /Немачка/ – 20 € 
596. Фамилја Стевић /Србија/ – 100 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
597. Горан Б. /Немачка/ – 30 € 
598. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
599. Горан К. /Немачка/ – 15 € 
600. Александра С. /Немачка/ – 10 € 
601. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
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602. Божидар Ц. /Немачка/ – 50 € 
603. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
604. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
605. Татјана М. /Немачка/ – 25 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
606. Ивана Р. /Немачка/ – 10 € 
607. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
608. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
609. Јелена М. /Р. Српска/ – 20 € 
610. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
611. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
612. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
613. Ruben R. /Белгија/ – 25 € 
614. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
615. Симон П. /Немачка/ – 25 € 
616. Душан Б. /Немачка/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
617. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
618. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
619. Г.Т. /САД/ – $ 50 
620. Јелица С. /САД/ – $ 10 
621. Николина Б. /САД/ – $ 20 
622. Данијел Ј. /САД/ – $ 20 
623. Милан В. /САД/ – $ 100 
624. Урош К. /САД/ – $ 50 
625. Весна Ч. /САД/ – $ 20 

(за Перовиће из Кучевишта) 
626. Анонимно /САД/ – $ 20 
627. Милан З. /САД/ – $ 25 
628. Александра Ћ. /САД/ – $ 50 
629. Срђан И. /САД/ – $ 200 
630. Радован О. /САД/ – $ 20 
631. Весна К. /САД/ – $ 25 
632. Радица П. /САД/ – $ 50 
633. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
634. JS Digital Lifestyle/САД/ – $ 30 
635. Сека М. /САД/ – $ 50 
636. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 100 
637. Анонимно /САД/ – $ 20 
638. Драган Ј. /САД/ – $ 20 
639. Бранка Б. /САД/ – $ 30 
640. Душан А. /САД/ – $ 100 
641. Vozi Inc /САД/ – $ 200 
642. Никола О. /САД/ – $ 15 

(за Перовиће из Кучевишта) 
643. Сузана П. /САД/ – $ 100 

644. Драгослав С. /САД/ – $ 200 
(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 

645. Марија З. /САД/ – $ 5 
(за Перовиће из Кучевишта) 

646. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
647. Владимир В. /САД/ – $ 15 
648. Анонимно /САД/ – $ 100 
649. Александар Б. /САД/ – $ 100 
650. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
651. Срђан К. /САД/ – $ 25 
652. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
653. Матеја и Филип /САД/ – $ 15 
654. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
655. Ранко М. /САД/ – $ 50 
656. Анонимно /САД/ – $ 25 
657. Владица С. /САД/ – $ 30 
658. Кристина К. /САД/ – $ 50 

(за Перовиће из Кучевишта) 
659. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
660. Nellie B. /САД/ – $ 50 
661. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
662. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
663. Драгана Н. /САД/ – $ 30 
664. Татјана М. /САД/ – $ 50 
665. Саша С. /САД/ – $ 120 
666. The Bank of America Charitable 

Fondation /САД/ – $ 400 
667. VMware Foundation, Михаило В. и 

Душан Ђ. /САД/ – $ 319,89 
668. Abbvie /САД/ – $ 10 
669. Abbvie /САД/ – $ 10 
670. AT&T /САД/ – $ 50,20 
671. AT&T /САД/ – $ 50,20 
672. Facebook fundraiser /САД/ – $ 116,52 
673. Facebook fundraiser /САД/ – $ 826,68 
674. Medtronic /САД/ – $ 48,88 
675. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
676. Хенрик П. /Шведска/ – 100 SEK 
677. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
678. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
679. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
680. Ненад В. /Шведска/ – 100 SEK 
681. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
682. Невена С.Ж. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
683. Михаило П. /Шведска/ – 100 SEK 
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684. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
685. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
686. Тијана С. /Шведска/ – 70 SEK 
687. Борко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
688. Петар Ћ. /Шведска/ – 20 SEK 
689. Џемила Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
690. Душан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
691. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
692. Бојана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
693. Љубисав М. /Шведска/ – 200 SEK 
694. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
695. Младен Ж. /Шведска/ – 150 SEK 
696. Јелена Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
697. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
698. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
699. Јелена К. /Шведска/ – 50 SEK 
700. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
701. Бојана Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
702. Милица Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
703. Душанка Г. /Шведска/ – 150 SEK 
704. Данијел /Шведска/ – 90 SEK 
705. Никола Ш. /Шведска/ – 50 SEK 
706. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
707. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
708. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
709. Влатка С. /Шведска/ – 100 SEK 
710. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
711. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
712. Мирко М. /Шведска/ – 216 SEK 
713. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 
714. Соња Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
715. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
716. Весна Р. /Шведска/ – 100 SEK 
717. Драган Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
718. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
719. Марјана Г. /Шведска/ – 200 SEK 
720. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
721. Саша В. /Шведска/ – 100 SEK 
722. Мирјана Р. /Шведска/ – 500 SEK 
723. Синиша З. /Шведска/ – 150 SEK 
724. Сллађана В. /Шведска/ – 300 SEK 
725. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

726. Јелена Т. /Шведска/ – 200 SEK 
727. Стефан В. /Шведска/ – 33 SEK 
728. Hatidze D. /Шведска/ – 50 SEK 
729. Алекса С. /Шведска/ – 100 SEK 
730. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

731. Драгица Зиројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

732. Душка Вукојевић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

733. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

734. Радоје Рајевац/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

735. Бојан Радуловић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

736. Драган и Весна Папић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

737. Марко Вуковић са породицом 
/Канада/ – $ 150 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

738. Александар и Тања Бојичић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

739. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 250 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

740. Лана Јовашевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

741. Дражен Лаловић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

742. Маја Стијачић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

743. Наташа Пирнат /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

744. Љиљана Вујновић-Илић 
/Канада/ – $ 75 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

745. Драгица Годин /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

746. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
747. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
748. Весна и Васиљ Петровић 

/Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 
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749. Милан Тинтор /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

750. Петра Пајкић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

751. Лидија и Сњежана /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој тетке Мице Маричић) 
(Онлајн палачинка из блока) 

752. Мира Тодосијевић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

753. Милена и Владимир Малешевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

754. Бојана Милановић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

755. Биљана и Зденко Беадер 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

756. Александар Прековић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

757. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

758. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
759. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
760. Гордана Михаиловић /Канада/ – $ 120 

CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

761. Александар Гајић /Канада/ – $ 75 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

762. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

763. Александра Поповић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

764. Оливер и Оливера Лепки 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

765. Анка Манојловић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

766. Александра Драча /Канада/ – $ 120 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

767. Јелена Комазец /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

768. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

769. Сенка и Ристо Росуљаш /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

770. Душица Ивановић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

771. Сандра Васковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

772. Жељко Решановић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

773. Слађана Шпановић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

774. Горан Ђурић /Канада/ – $ 10 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

775. Ленка Вукасов /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

776. Angie Stojakovic /Канада/ – $ 25 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

777. Алан Борчић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

778. Катарина и Јован Бркић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

779. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

780. Оливера Лукић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

781. Хелен Кесер /Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

782. Божана Митровић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

783. Данијела Микец /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

784. Тања Гладовић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

785. Јела Јовић-Захировић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

786. Бранкица Рајак /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

787. Драгица и Владо Шобот 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

788. Јадранка Бјелогравић /Канада/ – $ 30 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

789. Зоран Тунић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 
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790. Милена Грубић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

791. Јелена Спасић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

792. Породица Боројевић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

793. Мелиса Зеленовић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

794. Весна Лукомски /Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

795. Ксенија Јанковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

796. Роберт Цвијан /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

797. Сања Мрковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

798. Драган Вујић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

799. Бранка Халиловић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

800. Vesna Pankerichan /Канада/ – $ 40 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

801. Тамара Миличић-Грбић 
/Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

802. Стефан Миодраговић /Канада/ – $ 50 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

803. Ђорђо и Слободанка Васић 
/Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

804. Оливера Ш. /Канада/ – $ 120 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

805. Весна Костадиновић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

806. Микица Ковињало /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

807. Сандра Пуача /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

808. Стана Капељ /Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

809. Дана Капељ /Канада/ – $ 25 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

810. Милка Калацановић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

811. Наташа Уро /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

812. Драган Ковачевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

813. Маја Чумуровић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

814. Весна и Андреа Вукојевић 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

815. Slavica O’ Connor /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

816. Ана Свитлица /Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

817. Филип Милутиновић /Канада/ – $ 20 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

818. Филип Милутиновић /Канада/ – $ 20 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

819. Јасенка Решановић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

820. Данка Марковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

821. Јелена Справало /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

822. Јелена Митровић Илин 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

823. Весна Калинић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

824. Диана Билчар /Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

825. Дарија Ћосовић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

826. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
827. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
828. Невен Пајкић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
829. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
830. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Перовиће из Кучевишта) 
(Онлајн палачинка из блока) 

831. Снежана Петровић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

832. Јован Вазић /Канада/ – $ 40 CAD 
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833. Иво Ватовић /Канада/ – $ 120 CAD 
(за Перовиће из Кучевишта) 

834. Селена Поповић /Канада/ – $ 20 CAD 
835. Нела Жакула /Канада/ – $ 50 CAD 

(Крофна забава Виндзор) 
836. Нада Вујановић/Канада/ – $ 50 CAD 

(Крофна забава Виндзор) 
837. Љиљана и Боро Вудраг 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

838. Мирјана Спирић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

839. Манојло Сеслија /Канада/ – $ 100 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

840. Мара Целић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

841. Славко Фрковић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

842. Сандра Гидак /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

843. Сандра Тегелтија /Канада/ – $ 20 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

844. Dana Mitchell /Канада/ – $ 500 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

845. Lily & Cediomir Ciganovic 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

846. Сњежана Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

847. Александар  и Добрила Каменов 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

848. Дара Гидак /Канада/ – $ 10 CAD 
(Крофна забава Виндзор) 

849. Љубица и Горан Једнак 
/Канада/ – $ 350 CAD 
(Донација кумова СЗС славе) 

850. Владимир Г. /Србија/ – 10 £ 
851. Андреј Д. – 30 € 
852. Далибор В. /Србија/ – 2 € 
853. Ненад Б. /Србија/ – 20 € 
854. Наташа М. /Шведска/ – 20 € 
855. Данијела М. /САД/ – $ 30 
856. Зоран Г. /САД/ – 177,44 € 
857. Chicago Desavanja /САД/ – $ 50 
858. Пилчевић, Грубор, Лукић, Цветиновић 

/Србија/ – 2.000 дин. 

859. Наргила бар Mint Two 
/Србија/ – 10.750 дин. 

860. Good food Vračar /Србија/ – 7.000 дин. 
861. Роштиљ код Марета 2 

/Србија/ – 7.230 дин. 
862. Пиле и Прасе /Србија/ – 4.500 дин. 
863. Никола Вукелић /Србија/ – 100 € 
864. Restoran Maria Partel 

/Србија/ – 11.400 дин. 
865. Стони тенис из блока у Напуљу 

/Италија/ – 400 € 
(Тројка из блока) 

866. Душко Д. /Србија/ – 1.200 дин. 
867. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
868. Немања Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
869. Милена Б. /Србија/ – 30.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
870. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
871. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
872. Марко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
873. Владимир Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
874. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
875. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
876. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
877. Стефан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
878. Бојан Ђ. /Србија/ – 650 дин. 
879. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
880. Толча /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
881. Vip Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 224.200 дин. 
882. Давор М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
883. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
884. Јелена В. /Србија/ – 500 дин. 
885. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
886. Андрија М. /Србија/ – 200 дин. 
887. Давор М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
888. Дејан П. /Србија/ – 500 дин. 
889. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
890. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
891. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
892. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 8.630 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
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893. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
894. Костадин Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
895. Мирјана И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
896. Вук Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
897. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
898. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
899. Драган К. /Србија/ – 3.000 дин. 
900. Марија Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
901. Владимир Л. /Србија/ – 12.000 дин. 
902. Младен Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
903. Кристина И. /Србија/ – 2.000 дин. 
904. Предраг Ц. /Србија/ – 500 дин. 
905. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
906. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
907. Влада М. /Србија/ – 500 дин. 
908. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
909. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
910. Миљан Ј. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
911. Кристина Ш. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
912. Кристина Ш. /Црна Гора/ – 101 € 
913. Момир Ш. /САД/ – $ 50 
914. Милош Теодосић /Р. Српска/ – 100 € 
915. Јадранка П. /Р. Српска/ – 50 € 
916. Милан Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
917. Зборник Аманет 2 /Р. Српска/ – 130 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
918. Александра Е. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Перовиће из Кучевишта) 
919. МТел-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 2.925,92 КМ 
920. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
921. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
922. Александар Ћ. /САД/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
923. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
924. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
925. Олга В. /Канада/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
926. Наташа С. /Србија/ – 200 € 

(за Косово и Метохију) 
927. Тамара З. /Ирска/ – 50 € 
928. Анонимно /САД/ – 100 € 

929. Милош /Сингапур/ – 10 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

930. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
931. Саша Т. /Аустрија/ – 50 € 
932. Жељко Ј. /Србија/ – 10 € 
933. Слободан В. /Аустралија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
934. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 

(за Републику Српску) 
935. Благоје П. /Србија/ – 10 € 
936. Роса Б. /В. Британија/ – 20 € 

(за Републику Српску) 
937. Синиша Л. /Аустрија/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
938. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
939. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
940. Анонимно /САД/ – 50 € 
941. Анонимно /САД/ – 50 € 
942. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
943. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
944. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 10 € 
945. Ненад С. /Италија/ – 100 € 
946. Драган Л. /Немачка/ – 30 € 
947. Анонимно /САД/ – 100 € 
948. Слађан З. /Словенија/ – 10 € 
949. Татјана Ћ. /Немачка/ – 50 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
950. Ксенија Б. /САД/ – 50 € 
951. Урош К. /Данска/ – 50 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
952. Дарија Ћ. /Холандија/ – 10 € 
953. Персина Т. /Немачка/ – 30 € 
954. Ненад Б. /Италија/ – 115 € 
955. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
956. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
957. Julian D. /Немачка/ – 25 € 
958. Јово Н. – 20 € 
959. Јелена Т. /Шведска/ – 5 € 
960. Ненад С. /Шпанија/ – 20 € 
961. Жељко М. /Аустрија/ – 20 € 
962. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
963. Перо О. /Аустрија/ – 50 € 
964. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
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965. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

966. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
967. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
968. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
969. Михаило Б. /Немачка/ – 100 € 
970. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
971. Тијана Ж.М. /Немачка/ – 50 € 
972. Марина М. /Немачка/ – 10 € 
973. Даница Д. /Немачка/ – 3 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
974. Горан А. /Немачка/ – 40 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
975. Славица С. /САД/ – $ 25 
976. Милан Д. /САД/ – $ 25 
977. Данијел П. /САД/ – $ 25 
978. Алекса Р. – $ 10 
979. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
980. Милован М. /САД/ – $ 105 
981. Дарко П. /САД/ – $ 30 

(за Перовиће из Кучевишта) 
982. Ружица Н. /САД/ – $ 20 
983. Ивана Р. /Немачка/ – 5 € 
984. Наталија Т. /Србија/ – 10 € 
985. Animal Rescue Serbia /САД/ – 10 € 
986. Апотека Јања /Србија/ – 8.100 дин. 
987. Брза храна Њам Њам /Србија/ – 6.500 

дин. 
988. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
989. Љиљана П.К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
990. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
991. Милан Б. /Србија/ – 500 дин. 
992. Предраг Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
993. Нина Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
994. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
995. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
996. Пицерија Балкан /Србија/ – 520 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
997. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
998. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
999. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1000. Стефан С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1001. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 

1002. Александра Н. /Србија/ – 500 дин. 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1003. Андријана К. /Србија/ – 380 дин. 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1004. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
1005. Анђелија А. /Србија/ – 59.000 дин. 
1006. Caffe Napoli /Србија/ – 2.700 дин. 
1007. Милан Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
1008. Ђ.Т. /Србија/ – 100.000 дин. 
1009. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1010. Игор Е. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1011. Слађана М. /Србија/ – 500 дин. 
1012. Маријана Ч. /Србија/ – 300 дин. 
1013. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1014. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1015. Фондација Никола Којовић 

/Србија/ – 120.000 дин. 
1016. Laki d.o.o. /Србија/ – 15.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1017. Породица Симендић /Србија/ – 15.000 

дин. 
1018. Страхиња Ч. /Србија/ – 12.000 дин. 
1019. Петар Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1020. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1021. Миљана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1022. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1023. АБМ Керамика /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1024. Никола П. /Србија/ – 50.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1025. Зоран М. /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1026. Драган Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
1027. Милорад Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1028. Бранислав П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1029. Миљко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1030. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1031. Шљукић Ж. /Србија/ – 500 дин. 
1032. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1033. Милорад Ђ. /САД/ – 4,44 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1034. Милорад Ђ. /САД/ – 4,38 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1035. Владимир Б. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
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1036. Радојка К. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1037. Млади за Космет /Црна Гора/ – 1.500 € 
(за Спасиће на Косову и Метохији) 

1038. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1039. Илија М. /Р. Српска/ – $ 2 
1040. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 22 КМ 
1041. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1042. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1043. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1044. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1045. Ђорђе В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1046. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1047. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Радиће из Козарске Дубице) 
1048. Тамара К. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1049. Тамара К. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1050. Јована С. /Аустрија/ – 10 € 
1051. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1052. Диана /Аустралија/ – 600 € 
1053. Новица В. /Русија/ – 10 € 
1054. Милош Ј. /Србија/ – 30 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1055. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1056. Анонимно /САД/ – 10 € 
1057. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1058. Анонимно /Ирска/ – 100 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1059. Аврам К. /Француска/ – 100 € 
1060. Анонимно /Шведска/ – 500 € 

(за Републику Српску) 
1061. Милета М. /В. Британија/ – 50 € 
1062. Зоран Г. /Грчка/ – 50 € 
1063. Бојан и Чарна Ј. /Аустралија/ – 30 € 
1064. Бојан и Чарна Ј. /Аустралија/ – 700 € 
1065. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1066. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1067. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

1068. Нена П. /Аустралија/ – 50 € 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1069. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1070. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1071. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1072. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
1073. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1074. Анонимно /Р. Српска/ – 100 € 
1075. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1076. Александар Ж. /САД/ – 50 € 
1077. Драган Л. /Аустралија/ – 30 € 
1078. Бојан Т. /В. Британија/ – 2 € 
1079. Анонимно /Норвешка/ – 30 € 
1080. Анонимно /САД/ – 15 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1081. Кристина Т. /Србија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1082. Саша Ч. /Аустралија/ – 100 € 
1083. Данијела Б. /Швајцарска/ – 10 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1084. Данијела Б. /Швајцарска/ – 10 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1085. Данијела Б. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1086. Данијела Б. /Швајцарска/ – 10 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1087. Данијела Б. /Швајцарска/ – 10 € 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1088. Ненад С. /С. Македонија/ – 25 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1089. Ненад С. /С. Македонија/ – 25 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1090. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
1091. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
1092. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
1093. Милош К. /Србија/ – 30 € 
1094. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
1095. Душан П. /САД/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
1096. Марко /Србија/ – 10 € 
1097. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
1098. Марко Р. /Катар/ – 50 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1099. Анонимно /САД/ – 30 € 
1100. Анонимно /Француска/ – 500 € 
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1101. Анонимно /Канада/ – 30 € 
(за Крајину) 

1102. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
1103. Велибор С. /Аустрија/ – 10 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1104. Анонимно /САД/ – 20 € 
1105. Вања В. – 15 € 
1106. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 5 € 
1107. Татјана М. /САД/ – 10 € 
1108. Младен Ј. – 10 € 
1109. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1110. Бојана Х.Т. – 7 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1111. Мира Д. /Аустрија/ – 10 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1112. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1113. Владимир К. – 25 € 
1114. Слободан П. /Швајцарска/ – 200 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1115. Анонимно /Данска/ – 50 € 
1116. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
1117. Лазар Р. /Малта/ – 5 € 
1118. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1119. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1120. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1121. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1122. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1123. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1124. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1125. Дарко П. /Црна Гора/ – 5 € 
1126. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1127. Зоран К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1128. Горан и Дубравка М. 

/Швајцарска/ – 200 CHF 
1129. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1130. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1131. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1132. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1133. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
1134. Маринела М. /Немачка/ – 50 € 
1135. Младен Ж. /Немачка/ – 10 € 
1136. Небојша М. /Немачка/ – 25 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1137. Дејан М. /Немачка/ – 20 € 
1138. Славољуб П. /Немачка/ – 10 € 
1139. Јелена С. /Швајцарска/ – 10 € 
1140. Маријана Р. /Немачка/ – 10 € 

1141. Алекса и Јаков /Немачка/ – 5 € 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1142. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1143. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1144. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1145. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 

€ 
1146. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1147. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1148. Пошљаи SZS на 81190/Немачка/-281,98 

€ 
1149. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1150. Маја М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1151. Милена Љ. /Норвешка/ – 300 NOK 
1152. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1153. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1154. Срђан М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1155. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Јеремиће код Крагујевца) 
1156. Срба С. /Норвешка/ – 500 NOK 
1157. Александар К. /Норвешка/ – 200 NOK 
1158. Haakon S. /Норвешка/ – 2.142,07 NOK 
1159. Никола Л. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
(Бицикл из блока) 

1160. Весна М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1161. Марина Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
1162. Дајана Н. /Норвешка/ – 50 NOK 
1163. Оливер Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
1164. Далибор Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1165. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1166. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1167. Дарко С. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1168. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
1169. Никола П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1170. Драгомир Ћ. /Норвешка/ – 100 NOK 
1171. Младен М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1172. Марина М.Б. /Норвешка/ – 250 NOK 
1173. Саша М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1174. Нина Ђ. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1175. Милош П. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1176. Тања Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 
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1177. Тања А. /Норвешка/ – 150 NOK 
1178. Александра Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1179. Сања Р.Т. /Норвешка/ – 150 NOK 
1180. Александар Б. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1181. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1182. Никола Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1183. Весна Т.Х. /Норвешка/ – 200 NOK 
1184. Горан Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
1185. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1186. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
1187. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1188. Зорка Д. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1189. Светлана Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1190. Mohammad A.A. /Норвешка/ – 100 NOK 
1191. Дамир Ц. /Шведска/ – 500 SEK 
1192. Ведран И. /Шведска/ – 50 SEK 
1193. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1194. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1195. Вукашин С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1196. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1197. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1198. Ервин и Милица /Шведска/ – 100 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1199. Никола Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1200. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1201. Мирјана У. /Шведска/ – 300 SEK 
1202. Александра Г. /Шведска/ – 300 SEK 
1203. Виолета В. /Шведска/ – 100 SEK 
1204. Драгана С. /Шведска/ – 200 SEK 
1205. Марија Г.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1206. Љиљана И. /Шведска/ – 200 SEK 
1207. Никола Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1208. Санела М. /Шведска/ – 100 SEK 
1209. Мирјана С.Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1210. Драган П. /Шведска/ – 100 SEK 
1211. Никола И. /Шведска/ – 200 SEK 
1212. Ђорђе К. /Шведска/ – 30 SEK 
1213. Мато К. /Шведска/ – 100 SEK 
1214. Сандра К. /Шведска/ – 50 SEK 
1215. Јасмина Б.Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1216. Меланиа Л. /Шведска/ – 200 SEK 
1217. Ирена П. /Шведска/ – 200 SEK 
1218. Љиљана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1219. Balkan deli /Шведска/ – 500 SEK 
1220. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

1221. Душко П. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1222. Породица Милошевић 
/Шведска/ – 200 SEK 

1223. Небојша Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
1224. Драгица К. /Шведска/ – 100 SEK 
1225. Младен К. /Шведска/ – 40 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1226. Вања Л. /Шведска/ – 250 SEK 
1227. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1228. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1229. Радмила Ш. /Шведска/ – 200 SEK 
1230. Александра Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1231. Марјана Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1232. Милица Б. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1233. Оливера М. /Шведска/ – 200 SEK 
1234. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1235. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1236. Сњежана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1237. Савета М. /Шведска/ – 200 SEK 
1238. Дмитар Д. /Шведска/ – 250 SEK 
1239. Војислав М. /Шведска/ – 100 SEK 
1240. Горан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1241. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1242. Даниел М. /Шведска/ – 200 SEK 
1243. Весна Ч. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1244. Мићо М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1245. Жељка Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ристиће из Алексиначког Рудника) 
1246. Porté consulting /Шведска/ – 1.000 SEK 
1247. Hilda H. /Шведска/ – 50 SEK 
1248. Татјана М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Недовиће код Кнића) 
1249. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1250. Мила О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1251. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1252. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
1253. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
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1254. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1255. Биљана Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1256. Лела Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1257. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1258. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
1259. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1260. Маринко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1261. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1262. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 

CAD 
1263. Никола Дурица /Канада/ – $ 100 CAD 
1264. Александар Симић са породицом 

/Канада/ – $ 250 CAD 
1265. Драгана Ђорђић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1266. Наташа Смиљанић-Георгијев 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Перовиће из Кучевишта) 

1267. Наташа Смиљанић-Георгијев  
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Стојковиће код Алексинца) 

1268. Давор Михајловић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Перовиће из Кучевишта) 

1269. Драгана Павловић /Канада/ – $ 50 CAD 
1270. Драгана Павловић /Канада/ – $ 50 CAD 
1271. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1272. Gavric Enterprises /Канада/ – $ 25 CAD 
1273. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1274. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1275. Каролина и Бојан Бујак 

/Канада/ – $ 80 CAD 
1276. Бојан Форцан /Канада/ – $ 25 CAD 
1277. Иво Ватовић /Канада/ – $ 120 CAD 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1278. Мирјана Радуловић /Канада/ – $ 100 

CAD 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1279. Наташа Смиљанић-Георгијев  
/Канада/ – $ 100 CAD 

1280. Јелена Петров /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1281. Dynamic Bakery Equipment Service Ltd. 
/Канада/ – $ 3.000 CAD 

1282. CAF Canada – Cyber Grants 
/Канада/ – $ 15 CAD 

1283. Сњежана и Срето Петрић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1284. Милан В. /САД/ – $ 30 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1285. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1286. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1287. Vuyas /САД/ – $ 15 
1288. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1289. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1290. Дејана Б. /САД/ – $ 50 
1291. Стефан П. /САД/ – $ 50 
1292. Јован Б. /Аустралија/ – $ 50 
1293. Александар Ђ. /САД/ – $ 50 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1294. Константин Н. /САД/ – $ 15 
1295. Милан М. /САД/ – $ 100 
1296. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1297. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1298. Младен С. /САД/ – $ 20 
1299. Тамара Ј. /САД/ – $ 20 
1300. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
1301. Анонимно /САД/ – $ 500 
1302. Анонимно /САД/ – $ 50 
1303. Слободан Ј. /САД/ – $ 250 
1304. Никола М. /САД/ – $ 25 
1305. Никола О. /САД/ – $ 15 
1306. Анонимно /САД/ – $ 25 
1307. Славен С. /САД/ – $ 50 
1308. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1309. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1310. AmazonSmile Found /САД/ – $ 68,45 
1311. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
1312. Милош Р. /Србија/ – 10 € 
1313. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1314. Ненад Т. /Италија/ – 350 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1315. Срђан М. /САД/ – 17,56 € 
1316. Denny B. /Немачка/ – 50 € 
1317. Славица С. /Француска/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1318. Јадранка Ц. /Немачка/ – 20 € 
1319. Брза храна Кеопс /Србија/ – 20.795 дин. 
1320. Брза храна Хорошо /Србија/ – 3.030 дин. 
1321. Кастро /Србија/ – 50 € 
1322. Коноба акустик /Србија/ – 26.970 дин. 
1323. Маркет Круна /Србија/ – 9.100 дин. 
1324. Милорад Ш. /Словенија/ – 10 € 
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1325. Вељко /Словенија/ – 90 € 
(за Косово и Метохију) 

1326. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1327. Грил шмек /Србија/ – 14.820 дин. 
1328. Кврцомет из блока у Футогу 

/Србија/ – 11.150 дин. 
(Тројка из блока) 

1329. Центар кафе /Србија/ – 20.000 дин. 
1330. Ципелград /Србија/ – 16.270 дин. 
1331. Пите испод сача код Стрикана 

/Србија/ – 13.400 дин. 
1332. Баш Челик Crossfit /Србија/ – 12.750 

дин. 
1333. Помоћ Републике Србије током 

ванредног стања /Србија/ – 364.404 дин. 
1334. Анонимно /Србија/ – 5.500 дин. 
1335. Оливера С. /Србија/ – 59.798 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1336. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 360.115 дин. 
1337. Апотека Јања /Србија/ – 5.071 дин. 
1338. Никола Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1339. Милош А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1340. Бранко Н. /Србија/ – 1.600 дин. 
1341. Антоније С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1342. Сандра К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1343. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће из Медвеђе) 
1344. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1345. Богдан Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1346. Дијана М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1347. Веселинка К. /Србија/ – 4.000 дин. 
1348. Маријана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1349. Данило Ш. /Србија/ – 200 дин. 
1350. Ана Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1351. Данијела П. /Србија/ – 25.550 дин. 
1352. Милан С. /Србија/ – 23.500 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1353. СЗР Дис /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1354. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1355. Мирослав З. /Србија/ – 20.000 дин. 
1356. Alminea d.o.o. /Србија/ – 15.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1357. Миодраг Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

1358. Флеш Комерц /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

1359. Sandwich & pizza /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

1360. Јована С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1361. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1362. Ања Т. /Србија/ – 2.500 дин. 
1363. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1364. Мланка К. /Србија/ – 200 дин. 
1365. Драган С. /Србија/ – 100 дин. 
1366. Вања Т. /Србија/ – 300 дин. 
1367. Весна П.Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
1368. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1369. Александар Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 
1370. АМ Центар /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1371. Миљана М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1372. Марко К. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
1373. Софија Н. /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1374. Марко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1375. Марина Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1376. Братислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1377. Предраг С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1378. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
1379. Мирко Ш. /Србија/ – 1.300 дин. 
1380. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1381. Петар Ј. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
1382. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1383. Александар Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1384. Душко Д. /Србија/ – 500 дин. 
1385. Стефан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1386. Александра П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1387. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1388. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1389. Ненад А. /Србија/ – 11.760 дин. 
1390. Младен Ц. /Србија/ – 12.000 дин. 
1391. Весељко Л. /Србија/ – 11.800 дин. 
1392. Никола Ђ. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
1393. Драган М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
1394. Никола В. /Србија/ – 12.000 дин. 
1395. Марија К. /Србија/ – 11.800 дин. 
1396. Никола Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1397. Вук В. /Србија/ – 10.000 дин. 
1398. Милош Д. /Србија/ – 5.900 дин. 
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1399. Александар Д. /Србија/ – 5.879,70 дин. 
1400. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1401. Мирјана И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1402. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
1403. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1404. Јелена Ч. /Р. Српска/ – 5 € 
1405. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1406. Владимир М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1407. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1408. Радмила Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1409. Синиша В. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Недовиће код Кнића) 
1410. Немања Д. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1411. Милош Џ. /САД/ – 500 € 
1412. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1413. Промисао /Србија/ – 2 € 
1414. Анонимно /Катар/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1415. Јована С. /Аустрија/ – 10 € 
1416. Љиљана П. /Шведска/ – 50 € 
1417. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1418. Дејан И. /Канада/ – 30 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1419. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
1420. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1421. Драган Л. /Немачка/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1422. Нађа М. /Немачка/ – 50 € 
1423. Мирослав Г. /Канада/ – 25 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1424. Лука В. /Црна Гора/ – 10 € 
1425. Анонимно /Шпанија/ – 8 € 
1426. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1427. Мирослав Ц. /Канада/ – 50 € 
1428. Стефан М. /Србија/ – 10 € 
1429. Вељко Ж. /Словенија/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1430. Љиљана Г. /САД/ – 30 € 
1431. Иван Т. /Данска/ – 10 € 

(за Томовиће из Краљева) 
1432. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1433. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
1434. С. Горановић /Аустралија/ – 5 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1435. Анонимно /САД/ – 70 € 

1436. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1437. Дејан С. /Немачка/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1438. Његош Ј. /Шпанија/ – 10 € 
1439. Јелена  /САД/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1440. Небојша И. /Србија/ – 100 € 
1441. Лариса П. /Русија/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1442. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1443. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1444. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1445. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1446. Анонимно /Аустралија/ – 40 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1447. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1448. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1449. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1450. Бојан Т. /В. Британија/ – 20 € 
1451. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
1452. Босиљка К. /Ирска/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1453. Миленко Ј. /Аустралија/ – 100 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1454. Жељко Г. /САД/ – 10 € 
1455. Небојша Р. /УАЕ/ – 50 € 
1456. Александра и Бранко Б. /Словенија/-10 

€ 
1457. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
1458. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1459. Горан М. /Шведска/ – 50 € 
1460. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1461. Немања М. /Немачка/ – 30 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1462. Душко Д. /Аустралија/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1463. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1464. Миљан В. /Србија/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
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1465. Синиша Ц. /Канада/ – 50 € 
(за Недовиће код Кнића) 

1466. Ивона А. /САД/ – 100 € 
(за Недовиће код Кнића) 

1467. Анонимно /Србија/ – 42 € 
1468. Маја Г. /Србија/ – 100 € 
1469. Миле В. /Аустрија/ – 10 € 
1470. Тања М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1471. Горан /Панама/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1472. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1473. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за мајку Драгану Ћирић) 
(за Недовиће код Кнића) 

1474. Анонимно /САД/ – 50 € 
(за Недовиће код Кнића) 

1475. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
(за Недовиће код Кнића) 

1476. Никола Ц. /Аустралија/ – 100 € 
1477. Михаел Р. /Немачка/ – 50 € 
1478. Весна /Аустралија/ – 20 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1479. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1480. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1481. Александар Ј. /Србија/ – 100 € 
1482. Александер Ј. /Словенија/ – 10 € 
1483. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1484. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1485. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1486. Александар М. /Србија/ – 10 € 
1487. Лазар /Србија/ – 15 € 
1488. Ивица С. /Аустрија/ – 10 € 
1489. Николина Н. – 10 € 
1490. Зоран Б. /Р. Српска/ – 10 € 
1491. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1492. Кристиан Т. – 15 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1493. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1494. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1495. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1496. Драгана Л. /Аустрија/ – 5 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1497. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 

1498. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
1499. Анонимно /Аустрија/ – 100,11 € 
1500. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1501. Вања Е. /Аустрија/ – 20 € 
1502. Маринко Н. /Аустрија/ – 20 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1503. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1504. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1505. Нела М.П. /Аустрија/ – 50 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1506. Марија Ј. /Аустрија/ – 10 € 
1507. Драко С. /Аустрија/ – 30 € 
1508. Јелена Н. /Аустрија/ – 50 € 
1509. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1510. Марко М. /Аустрија/ – 200 € 
1511. Даријо М. /Аустрија/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1512. Бојан Ј. /Аустрија/ – 20 € 
1513. Бранко и Даница /Аустрија/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1514. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1515. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1516. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1517. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1518. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1519. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1520. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1521. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1522. Јелена А.В. и Бошко А. 

/Швајцарска/ – 100 CHF 
1523. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1524. Далибор С. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Недовиће код Кнића) 
1525. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1526. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1527. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1528. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1529. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1530. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1531. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1532. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1533. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1534. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1535. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1536. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
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1537. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1538. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1539. Мирослав Ц. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1540. Мирослав Ц. /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за Недовиће код Кнића) 
1541. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1542. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1543. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1544. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1545. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1546. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1547. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1548. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1549. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1550. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1551. Димитрије Љ. /Немачка/ – 14,85 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1552. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
1553. Филип М. /Немачка/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1554. Александар М. /Немачка/ – 43 € 
1555. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1556. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1557. Јулиана Окука Тодоровић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
(за село Рудице на Косову и Метохији) 

1558. Александар Крајовић/Канада/-$100 CAD 
(за Томовиће из Краљева) 

1559. Наташа Смиљанић-Георгијев 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Недовиће код Кнића) 

1560. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
1561. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1562. Мира Мајковић Личина 

/Канада/ – $ 200 CAD 
1563. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1564. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1565. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1566. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1567. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1568. Невенка Симсић /Канада/ – $ 60 CAD 
1569. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1570. Биљана Кљакић /Канада/ – $ 50 CAD 
1571. Алберт Јаковљевић/Канада/-$ 100 CAD 

(за Недовиће код Кнића) 
1572. Петар К. /САД/ – $ 100 
1573. Марија З. /САД/ – $ 5 

1574. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1575. Марко Т. /ЈАР/ – $ 50 
1576. Боран М. /САД/ – $ 40 
1577. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1578. Гордана Н. /САД/ – $ 300 
1579. Александра Ш. /САД/ – $ 100 

(за Недовиће код Кнића) 
1580. Global Permit Services /САД/ – $ 30 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1581. Global Permit Services /САД/ – $ 35 

(за Недовиће код Кнића) 
1582. Раденка А. /САД/ – $ 100 

(за Недовиће код Кнића) 
1583. Драгољуб П. /САД/ – $ 20 
1584. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 23,35 
1585. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
1586. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1587. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1588. Лидија Б. /САД/ – $ 52,23 
1589. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1590. Ђорђе П. /Србија/ – 30 € 
1591. Стевка Б. /УАЕ/ – 25 € 
1592. Ненад Д. /Аустрија/ – 20 € 
1593. Анонимно /Ирска/ – 30 € 
1594. Небојша В. /Србија/ – 10 € 
1595. Милош Р. /Србија/ – 10 € 
1596. Зоран М. /Италија/ – 10 € 
1597. Милица В. /Италија/ – 50 € 
1598. Милош Р. /Србија/ – 18 € 
1599. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1600. Јасмина С. /Србија/ – 5.500 дин. 
1601. Bogutovo DOO /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1602. Владимир М. /Србија/ – 11.759 дин. 
1603. Никола М. /Србија/ – 6.200 дин. 
1604. Мирјана П. /Србија/ – 11.760 дин. 
1605. Бранислав Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
1606. Дамјан М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
1607. Александар К. /Србија/ – 6.850 дин. 
1608. Зоран С. /Србија/ – 20.000 дин. 
1609. Виолета Н. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1610. Дијана И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1611. Ђорђе М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1612. Александар Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
1613. Невена Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
1614. Радивој Б. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
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1615. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1616. Дијана Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
1617. Нинослав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1618. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
1619. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
1620. Лазар М. /Србија/ – 12.000 дин. 
1621. Наше паре из трезора/Србија/-11.500 дин. 
1622. Voćepromet STR /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1623. Волонтерско удружење руских навијача 

Сербиан Тифо /Русија/ – 294.000 дин. 
(за Спасиће на Косову и Метохији) 

1624. Никола Н. /Србија/ – 12.000 дин. 
1625. Немања Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
1626. Марко Р. /Србија/ – 15.000 дин. 
1627. Анонимно /Србија/ – 12.000 дин. 
1628. Јован М. /Србија/ – 11.759 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
1629. Александар С. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
1630. Милош Г. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1631. Стефан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
1632. Stetex /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1633. Миодраг Ч. /Србија/ – 6.000 дин. 
1634. Милица Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1635. Милан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1636. Љиљана Ш. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1637. Алекса Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1638. Катарина С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1639. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1640. Веља и Ана /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1641. Јелена И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1642. Нешко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1643. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
1644. Сузана Ц. /Србија/ – 12.000 дин. 
1645. Миодраг С. /Србија/ – 5.880 дин. 
1646. Ђорђе В. /Србија/ – 500 дин. 
1647. Пивчуга паб /Србија/ – 2.238 дин. 
1648. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1649. Снежана Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
1650. Транском Јабука /Србија/ – 8.000 дин. 
1651. Милош В. /Србија/ – 12.000 дин. 
1652. Александар В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1653. Пицерија Кухињица /Србија/ – 3.600 дин. 

1654. Ненад В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1655. Ненад К. /Србија/ – 4.000 дин. 
1656. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
1657. Ђорђе П. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
1658. Никола И. /Србија/ – 10.000 дин. 
1659. Ана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1660. Милан П. /Србија/ – 5.782,20 дин. 
1661. Лука Л. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
1662. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1663. Миле И. /Србија/ – 11.760 дин. 
1664. Милена В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1665. Соња Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
1666. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1667. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
1668. Јелена Ц. /Црна Гора/ – 100 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1669. Freelancer /Р. Српска/ – 100 € 
1670. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1671. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1672. Слободан М. /Р. Српска/ – 150 КМ 
1673. Роман из Москве /Р. Српска/ – 100 КМ 
1674. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1675. Андреј М. /Данска/ – 10 € 

(Косово и Метохију) 
1676. Стефан К. /Србија/ – 100 € 
1677. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1678. Владимир К. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1679. Душко Б. /Немачка/ – 50 € 
1680. Иван К. /Србија/ – 10 € 
1681. Марко Н. /Србија/ – 100 € 
1682. Младен М. /САД/ – 20 € 
1683. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 
1684. Александар и Ведрана Ш. 

/Аустралија/ – 100 € 
1685. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1686. Мићун П. /Србија/ – 30 € 
1687. Магдалена В. /САД/ – 30 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1688. Филип С. /Србија/ – 10 € 
1689. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1690. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 

Списак СЗС 
донатора 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 78 

 

1691. Марко Б. /Немачка/ – 10 € 
1692. Стефаниа С. /Немачка/ – 50 € 
1693. Радмила Б. /САД/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1694. Горан Х. /Шпанија/ – 50 € 
1695. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
1696. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1697. Анонимно /САД/ – 300 € 
1698. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1699. Љубинко С. /САД/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1700. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1701. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1702. Новица Л. /Малта/ – 50 € 
1703. Мирјана П. /Немачка/ – 30 € 

(за Стојковиће код Алексинца) 
1704. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 50 € 
1705. Игор Ц. /Немачка/ – 50 € 
1706. Бојан К. /Србија/ – 15 € 
1707. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1708. Владимир У. /УАЕ/ – 100 € 
1709. Даца Д. /УАЕ/ – 50,20 € 

(Тројка из блока Грац) 
1710. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
1711. Дана С. – 15 € 
1712. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1713. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
1714. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1715. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1716. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1717. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1718. Миладин П. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
1719. Алекса П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1720. ПОШАЉИ SZS 30 НА 339 

/Швајцарска/ – 3.314,45 CHF 
(од 01.10.2019. до 31.12.2019.) 

1721. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1722. ПОШАЉИ SZS 30 НА 339 

/Швајцарска/ – 2.872,65 CHF 
(од 01.01.2020. до 31.03.2020.) 

1723. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1724. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1725. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1726. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1727. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1728. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1729. Милан и Александра Д. 

/Швајцарска/ – 60 CHF 
1730. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1731. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1732. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1733. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1734. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1735. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1736. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1737. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1738. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1739. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1740. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
1741. Породица Деветак/Швајцарска/ – 40 CHF 
1742. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1743. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1744. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1745. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1746. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1747. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1748. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1749. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1750. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1751. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1752. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1753. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1754. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1755. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1756. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1757. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1758. Јована М. /Немачка/ – 50 € 
1759. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1760. Јадранка Ц. /Немачка/ – 20 € 
1761. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1762. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1763. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1764. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1765. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Недовиће код Кнића) 
1766. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1767. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
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1768. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1769. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1770. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1771. Драган Бурсаћ /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Недовиће код Кнића) 
1772. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
1773. Данило и Вишња Купчевић 

/Канада/ – $ 300 CAD 
1774. Canadian Online Giving 

/Канада/ – $ 271,61 CAD 
1775. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1776. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 
1777. Ферид К. /Норвешка/ – 50 NOK 
1778. Невен М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1779. Никола Д. /Норвешка/ – 360 NOK 
1780. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1781. Весна П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1782. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1783. Горан С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1784. Бранкица Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1785. Рада С. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1786. Катарина К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1787. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1788. Катарина Н. /Норвешка/ – 2.000 NOK 
1789. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
1790. Милена Б. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1791. Гордана Г. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1792. Александар З. /Норвешка/ – 100 NOK 
1793. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1794. Сања Х. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1795. Александар П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1796. Јелена А. /Норвешка/ – 40 NOK 
1797. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1798. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1799. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
1800. Итана К. /Норвешка/ – 300 NOK 
1801. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 

1802. Горан М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1803. Срђан М. /Норвешка/ – 350 NOK 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1804. Ивана С. /Норвешка/ – 500 NOK 
1805. Ана П. /Норвешка/ – 500 NOK 
1806. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Недовиће код Кнића) 
1807. Радомир Г. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1808. Јована Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1809. Јасмина Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1810. Горан С. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
1811. Недељко Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Недовиће код Кнића) 
1812. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
1813. Иван Т. /Данска/ – 100 SEK 
1814. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1815. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
1816. Владимир З. /Шведска/ – 40 SEK 
1817. Александар Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1818. Немања Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1819. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1820. Кристиан Т. /Шведска/ – 300 SEK 
1821. Срби у Шведској /Шведска/ – 100 SEK 
1822. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
1823. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1824. Светлана Д. /Шведска/ – 150 SEK 
1825. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1826. Божо Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1827. Мирјана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1828. Ервин и Милица /Шведска/ – 100 SEK 

(за Недовиће код Кнића) 
1829. Бојан С. /Шведска/ – 200 SEK 
1830. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1831. Горан Р. /Шведска/ – 400 SEK 
1832. Дејан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1833. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1834. Мирко Р. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1835. Ђорђе П. /Шведска/ – 10 SEK 
1836. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1837. Јелена Н. /Шведска/ – 300 SEK 
1838. Никола Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1839. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1840. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1841. Ивана А. /Шведска/ – 100 SEK 
1842. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1843. Давид М. /Шведска/ – 200 SEK 
1844. Милан У. /Шведска/ – 100 SEK 
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1845. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Перовиће из Кучевишта) 

1846. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1847. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1848. Бојана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1849. Загорка С. /Шведска/ – 100 SEK 
1850. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1851. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1852. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1853. Мирјана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1854. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1855. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1856. Драгана Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1857. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1858. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
1859. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
1860. Вања Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1861. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1862. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1863. Тибор Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1864. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1865. Породица Костур /Шведска/ – 300 SEK 
1866. Нада Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1867. Вук В. /Шведска/ – 100 SEK 
1868. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1869. Срђан Л. /Шведска/ – 200 SEK 
1870. Јелена П. /Шведска/ – 100 SEK 
1871. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1872. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1873. Никола С. /Шведска/ – 300 SEK 
1874. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
1875. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
1876. Немања Ф. /Шведска/ – 300 SEK 
1877. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1878. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
1879. Јовица В. /Шведска/ – 200 SEK 
1880. Невена Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Рачиће из Тутина) 
1881. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1882. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1883. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1884. Милан В. /САД/ – $ 30 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1885. Милан С. /САД/ – $ 20 
1886. Марија В. /САД/ – $ 20 
1887. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1888. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1889. Бранкица П. /САД/ – $ 25 

1890. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
1891. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1892. Анонимно /САД/ – $ 25 
1893. Урош К. /САД/ – $ 50 
1894. Александар Б. /САД/ – $ 100 
1895. Ђорђе П. /САД/ – $ 5 
1896. Бобан В. /САД/ – $ 30 
1897. Марија З. /САД/ – $ 5 

(за Чукановиће из Сјенице) 
1898. Михајло С. /САД/ – $ 20 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У МАЈУ: 108.194 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Списак СЗС 
донатора 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 81 

 

Преглед новчаних токова за мај 2020. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.04. 8,237,634 3,574 29,760 26,691 26,204 26,425 13,547 75,864 179,647 52,339

Примљене донације 4,632,600 2,240 5,219 9,385 2,853 14,141 17,697 24,392 36,522 22,527
Трошкови донација 0 -12 0 -12 -42 -214 0 0 -40 -572

Донирана средства -7,048,745 -4,000 0 -23,203 0 0 0 0 0 -25,093
Помоћ за породицу Костовић, Нови Пазар - грађ. материјал, фасада, радови, столарија, олуци -985,575
Помоћ за породицу Стојковић, Алексинац - ротациона косачица са карданом, мајстори, столарија, балирка-638,770
Помоћ за породицу Рачић, Тутин - израда и монтажа столарије за кућу -411,820
Помоћ за породицу Младеновић, Косово и Метохија - столарија, ламинат и покућство (фриждер, веш машина, вц шоља са водокотлићем, ел. шпорет, сто и столице, ормари, лавабо са огледалом, замрзивач, кревети)-357,000
Помоћ за породицу Лазаревић, Косово и Метохија - реновирање купатила и столарија -297,500
Помоћ за породицу Симић, Косово и Метохија - грађевински материјал за изградњу куће -297,500
Помоћ за породицу Цветковић, Косово и Метохија - грађ. материјал за проширење стамбеног простора -297,500
Помоћ за породицу Данић, Косово и Метохија - столарија, ламинат, плочице и покућство (ел. шпорет, фриждер, замрзивач, веш машина, кухиња, шпорет на дрва)-297,500
Помоћ за породицу Антић, Косово и Метохија - опремање купатила и столарија -273,700
Помоћ за породицу Шарковић, Косово и Метохија - прикључене  машине за трактор -265,500
Помоћ за породицу Микић, Косово и Метохија - прикључене  машине за трактор -265,500
Помоћ за породицу Жарковић, Косово и Метохија - покућство (кухиња, сто и столице, угаона гарнитура, ормари, кревети, мали сто, ел. шпорет, фриждер, замрзивач)-264,180
Помоћ за породицу Ђорић, Косово и Метохија  - грађевински материјал, санитарије, веш машина, бојлер -238,000
Помоћ за породицу Петровић, Косово и Метохија - столарија и грађевински материјал -236,000
Помоћ за породицу Дашић С., Косово и Метохија  - четири телета -236,000
Помоћ за породицу Бељошевић, Косово и Метохија  - купатило -236,000
Помоћ за породицу Павловић, Нови Пазар - пластеник, земљани радови, канал -217,824
Помоћ за породицу Стојановић Б., Косово и Метохија - крава -178,500
Помоћ за породицу Перић, Косово и Метохија - грађевински материјал за проширење стамбеног простора -178,500
Помоћ за породицу Дашић Д., Косово и Метохија - материјал за изолацију куће -177,000
Помоћ за породицу Стојковић, Косово и Метохија - материјал за изолацију куће -142,800
Помоћ за породицу Јеремић, Крагујевац - столарија, дрвена грађа и молерај -131,640
Помоћ за породицу Ристић, Алексиначки рудник - четири кревета са душецима, судопера, кухиња, в.машина, шпорет-122,916
Помоћ за породицу Стојановић С., Косово и Метохија - грађевински материјал за изградњу штале -119,000
Помоћ за породицу Томовић, Краљево - израда и монтажа столарије за кућу -99,120
Помоћ за породицу Насковић, Косово и Метохија - грађ. радови на кући и набавка покућства, молерски радови-83,400 -12,640
Помоћ за породицу Рњак, Крајина - пластеник -7,500
Помоћ за породицу Перовић, С.Македонија - грађевински радови на кући -2,980
Помоћ за породицу Нешковић, С.Македонија - грађевински радови на кући -1,973
Помоћ за породицу Лукућ, Бањалука, Р.Српска - радови на уређењу куће -23,203
Помоћ за породицу Миличић, Пљевља, Црна Гора - набавка трактора -4,000
Oперативни трошкови -1,575,804 -16 -3,671 -415 -54 -331 -488 -349 -1,278 -2,337
Поштанске маркице за слање СЗС годишњих извештаја -260,300
Транспортни трошкови -259,732 -321
Израда промотивних видео материјала -52,000
Трошкови испоруке помоћи -17,700
Штампање СЗС уплатница -17,000
Израда захвалница за пројекат Тројка из блока -380
ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -25,445 -16 -48 -27 -25 -105 -488 -349 -1,278 -76
Трошкови плата дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -655,000 -1,520
Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -730
Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -83,559 -180
Порез на закуп канцелариј,а магацина и возила -16,546
Трошкови књиговодства -12,000
Трошкови комуналија у канцеларијама -34,208
Административни трошкови организације -107,315 -652 -208 -253
Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -92
Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -35,000 -213
Трошкови СМС сервиса -19 -30
Трошкови маркетинга -12 -1,915
Интерни трансфери новца 4,217,864 18,142 25,110 0 0 -36,500 -20,000 -75,000 -149,563 0
Трансфер новца из Норвешке у Србију 796,740 -75,000
Трансфер новца из САД-а у Србију 1,774,877 -16,500
Трансфер новца из САД-а у Црну Гору 18,142 -20,000
Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 25,110 -20,000
Трансфер новца из Шведске у Србију 1,646,247 -149,563

Крајње стање – 31.05. 8,463,549 19,928 56,419 12,446 28,960 3,521 10,756 24,907 65,288 46,865

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

 

Финансијски 
извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  446 
Сједињене Америчке Државе 237 

Канада  225 
Шведска  221 
Немачка 156 

Швајцарска 124 
Аустрија  107 

Норвешка 83 
Република Српска 68 

Аустралија 44 
Црна Гора  29 

Холандија 17 
Италија  14 

Велика Британија 14 

Словенија 11 

Данска 8 

Француска 7 

Катар 7 

Шпанија 6 

Русија  6 

Ирска 6 

Белгија 6 

УАЕ 6 

Остале државе 50 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације за мај од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за мај 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Могућности 
донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 
 

Ја осећам данас да у мени тече 
Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 
игре у детињству љубих. 

 
И презирем тугу, заборављам бољу, 
Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 
Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 
Јест ја сам се дуго са природом хрво 
Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 
Накалемим најзад благодарно воће. 


